RuneScape:Chat/Logs/03 November 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:57 <The Mol Man> Mol*
23:57 <Hallowland> Do you know? 
23:58 <Hallowland> [[Poll]]
23:58 <Jr Mime> [[Pool]]
23:58  * Ciphrius Kane double slaps Mol
23:58  * Jr Mime slaps Mol even harder
23:58 <The Mol Man> it hits 5 times*
23:58 <A proofreader> > doubleslap > hit 5 times > Pokémon logic
23:59 <The Mol Man> good proofy
23:59 <Jr Mime> lol
23:59 <The Mol Man> i give you cape feather
23:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:59  * A proofreader flies with a P Switch held
00:00 <A proofreader> "Getting page names... 159501"
00:00 <A proofreader> this will take a long time
00:00 <Jr Mime> Whatcha getting proof?
00:00 <A proofreader> pages on answers
00:00 <Jr Mime> All of them?
00:00 <Jr Mime> :o
00:00 <Jr Mime> Whatcha gona do?
00:01 <A proofreader> try to find keyboard bashed page names for mol
00:01 <Jr Mime> :O
00:01  * Jr Mime is still deleting my 194 pages
00:01 <Ciphrius Kane> I remember seeing a picture of a photogenic squirrel once
00:01 <Jr Mime> But
00:01 <Jr Mime> Glad Hairr found this awesome delete tool
00:01 <Jr Mime> And joey made it even more awesomer
00:01 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
00:01 <Timothylam92> morning guys :D
00:01 <Jr Mime> Hi Timothylam92
00:01 <A proofreader> Hello Timothylam92 :)
00:02 <Ciphrius Kane> Thought ya might like to see it if I can find it again Mol
00:03 <The Mol Man> Is it a ridiculously photogenic squirrel?
00:03 <A proofreader> in b4 java.lang.OutOfMemoryError - would be pretty cool to have my tool crashed by answers
00:03 <A proofreader> :P
00:03 <Rero37> Would anyone like to be in a Machinima for the Runescpe Wikia Mainpage.
00:04 <A proofreader> Is there consensus to include Machinima on the Runescpe Wikia Mainpage.
00:04 <The Mol Man> no
00:04 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
00:04 <Ciphrius Kane> No, it's more a cover squirrel
00:05 <The Mol Man> hi glenn
00:05 <Ciphrius Kane> :(
00:06 <Rero37> Would you like to make a Machinima?
00:06 <Rero37> Like ll you guys do is trash my ideas.
00:06 <The Mol Man> get better ideas
00:06 <Ciphrius Kane> ^
00:06 <A proofreader> Major changes to the Main Page need community approval
00:07 <A proofreader> To get everyone's opinion on the matter, you should create a thread on the [[Forum:Yew Grove]]
00:07 <Rero37> Well if you could get the whole community to be in the Machinima.
00:07 <Timothylam92> hmm how should i name the template for the combat academy equipments...
00:07 <The Mol Man> what would being in a machinima do for us?
00:07 <Rero37> CAE?
00:07 <A proofreader> "Template:Combat Academy"
00:08 <A proofreader> <3
00:08 <Rero37> It'd be a Wikia community activity, and it'd be a lot of fun.
00:08 <Rero37> It'd get everyone a little closer together.
00:08 <Rero37> It could just be on runescape.
00:08 <The Mol Man> Ummmm
00:09 <Rero37> Mol just say no.
00:09 <Rero37> I know you want to.
00:09 <Timothylam92> okay, i'll use proofie's one
00:10 <Ciphrius Kane> Whenever the community wants to do something fun we [[User:Liquidhelium|vandalise]] [[User:Liquidhelium|certain]] [[User:Liquidhelium|pages]][[bukkit|.]]
00:10 <A proofreader> I like how all of those single-word links are to the same page
00:10 <Rero37> See...idea is just getting trshed...
00:10 <Ciphrius Kane> Not all
00:10 <Rero37> Like nothing I say matters.
00:11 <A proofreader> except the dot, which links to bukkit
00:11 <Ciphrius Kane> Rero, we just don't tend to come together as a wiki
00:11 <Ciphrius Kane> We're not really a tight knit group
00:11 <Rero37> This could be a first
00:11 <A proofreader> heeeyyyyy what the
00:11 <Coelacanth0794>
00:11 <A proofreader> Getting page names is at 1091k
00:11 <A proofreader> Mol! Y it go past 1000k
00:12 <Ciphrius Kane> Rero, we tried to get together for a RSMV a while back, that fell through
00:12 <Ciphrius Kane> And that was done by a respected editor
00:12 <Rero37> Music videos are too hard to generate, you need reliable people.
00:12 <Rero37> I'm thinking just a community event at clan wrs
00:12 <Rero37> on f2p or something
00:13 <Ciphrius Kane> Also, with you at the head, people will hardly flock to it
00:13 <The Mol Man> your hopes are too high
00:13 <Ciphrius Kane> You're hardly the model wikian
00:13 <Rero37> Who says I have to be at the head?
00:13 <Rero37> I'm just the guy with the idea.
00:13 <A proofreader> That could become a suggestion for the [[RuneScape:Events Team/Event Suggestions]] page
00:13 <Rero37> Cook Me plox is on IRC at the moment
00:13 <Rero37> Maybe I could tell him.
00:14 <Ciphrius Kane> You could
00:14 <Jr Mime> Proof
00:14 <Ciphrius Kane> I fear he'd say the same as us though
00:14 <Rero37> Can someone link me to IRC?
00:14 <A proofreader> brb
00:14 <Jr Mime> Nvm
00:14 <Jr Mime> [[IRC]]
00:18  * Ciphrius Kane starts drawing random objects out of boredom
00:18 <The Mol Man> restless without ansela around?
00:19 <Ciphrius Kane> Aye
00:19 <Ciphrius Kane> Do not try luring me into your claws!
00:19 <The Mol Man> It's okay, I get restless that way too
00:20 <Ciphrius Kane> Wait, you get restless when Ansela's not around?
00:20 <The Mol Man> not ansela
00:20 <Ciphrius Kane> Good
00:20  * Ciphrius Kane puts the chainsaw away
00:20 <Timothylam92> [[Template:Combat_Academy]] can someone look if i have make a mistake
00:20 <Timothylam92> *made
00:20 <The Mol Man> does the combat academy page exist?
00:20 <Jr Mime> Timo
00:20 <Coelacanth0794>
00:21 <Jr Mime> Can you get on the Jagex wiki and steal the inventory images for the Academy stuff, add them to the page and template?
00:21 <Jr Mime> If the images are there
00:21 <The Mol Man> Also, I assume you'll be adding NPCs
00:21 <Timothylam92> mol:i am not sure about it?
00:21 <The Mol Man> [[Beta:Combat Academy]]
00:21 <Timothylam92> mudd:i will work on it
00:22 <The Mol Man> mime just log in dammit
00:22 <The Mol Man> the items are probably free
00:22 <Jr Mime> Timo has it :D
00:22 <Timothylam92> yea
00:22 <Jr Mime> Oh and, Jagex wiki doesn't have them, so u need to get them in game
00:22 <Jr Mime> ^.^
00:22 <Timothylam92> it is for tutorial purpose
00:22 <Timothylam92> and we will have to create a page for the academy as well ~.~
00:23 <A proofreader> A [email protected] ~/1845064 pages$ 
00:23 <Ciphrius Kane>
00:23 <A proofreader> AWW YEA.
00:23 <Ciphrius Kane> Ya, that's the way to deal with discrimination
00:23 <Jr Mime> Lolol Proof
00:24 <Jr Mime> Proof,whyuno[[w:c:a:Special:Chat|this?]]
00:24 <Rero37> Proof
00:24 <Rero37> you wanted to ask me something?
00:25 <Timothylam92> by the way, i dont understand on the license thing. when should i add the license template to a file?
00:25 <A proofreader> Rero37: no
00:25 <Jr Mime> All the time
00:26 <Jr Mime> We have [[Template:Inventory licesne]]
00:26 <Jr Mime> [[Template:Inventory license]]*
00:26 <Jr Mime> [[Template:Worn equipment license]]
00:26 <Jr Mime> [[Template:DII license]]
00:26 <Jr Mime> [[Template:Chathead license]]
00:27 -!- Shurtagul has joined Special:Chat
00:27 <Spineweilder> Wut
00:27 <Shurtagul> heyall
00:27 <Jr Mime> Hi Shurtagul
00:27 <Shurtagul> whats up?
00:28 <Jr Mime> nm u?
00:28 <Timothylam92> but muud, when should i add it and when shouldn't i add it?
00:28 <Ciphrius Kane> How's the sun in Angmar?
00:28 <Shurtagul> dissapointed that ectoplasmetor is members 
00:28 <The Mol Man> welll some noob made combat academy
00:28 <Hallowland> Hi Shurtagul
00:28 <Shurtagul> sup
00:29 -!- Shurtagul has left Special:Chat.
00:29 <The Mol Man> can someone rewrite that so it's NOT taken from jagex
00:29 <Jr Mime>
00:29 <Jr Mime> Wc
00:30 <Hallowland> Oh and welcome to the Runescape Wiki [[]];)
00:31 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
00:31 <Hallowland> Hello FiendOfLight
00:32 <The Mol Man> can someone please rewrite that >.>
00:32 <FiendOfLight> Hello
00:32 <The Mol Man> i have little doubt it's word for word from jagex
00:32 <FiendOfLight> Gonna get weaknesses for the various beta dungeon monsters ;p
00:32 <The Mol Man> GOOD
00:33 <Hallowland> Hi Epic
00:33 <EpicPancakes> yo mista whyte
00:34 <EpicPancakes> IHi Hallow
00:35 <FiendOfLight> So do I cast monster examine on each monster to get weaknesses?
00:35 <Timothylam92> in beta?
00:35 <FiendOfLight> Yeah.
00:35 <Timothylam92> you dont have to
00:35 <FiendOfLight> Gonna get dg monster weaknesses
00:35 <Timothylam92> just target->click on the monster
00:36 <FiendOfLight> LOL forgot to import save >_>
00:36 <FiendOfLight> I was level 4 lol
00:36 <FiendOfLight> And in burthorpe
00:36 <Timothylam92> lol
00:37 <Hallowland> lol that happened to me
00:37 <Hallowland> I tried to continue
00:37 <Hallowland> 1 hour lost ;p
00:38 <Timothylam92> should i include the shadow of the items in inv?
00:38 <The Mol Man> NEVER
00:38 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:38 <Hallowland> Hey Matthew [[]]:)
00:38 <Coelacanth0794> banned forever for matthewing
00:38 <Timothylam92> okay
00:38 <FiendOfLight> I just logged out and imported save
00:38 <Matthew2602> harro
00:41 <FiendOfLight> lol full torva on ground
00:41 <The Mol Man> Fiend
00:41 <The Mol Man> Welcome to Beta
00:41 <Timothylam92> should i add beta in the file of academy scimitar
00:41 <Timothylam92> ?
00:42 <FiendOfLight> lol
00:42 <The Mol Man> probably not since it doesn't need to be discerened
00:42 <FiendOfLight> Just gonna try to get weaknesses / lp / max hits for dg monsters
00:42 <FiendOfLight> how do I set up my abilities?
00:42 <The Mol Man> i believe you drag em on to the bar
00:42 <Hallowland> I'm logging out now, I'm very tired ;p
00:42 <The Mol Man> unless they changed that
00:42 <The Mol Man> NO
00:42 <The Mol Man> :[[]](
00:43 <Hallowland> (hp) Goodnight everybody! See you tomorrow! (Hp)
00:43 <The Mol Man> D:
00:43 <Hallowland> [[]];(
00:43 <Timothylam92> night hallow
00:43 <Hallowland> <33
00:43 <Coelacanth0794>
00:44 <A proofreader> [[200 million experience]]: Sentra246's r6,521,841 reverts's r6,521,839 after 43 seconds
00:44 <A proofreader> Sentra beats Mol's time from earlier :3
00:44 <The Mol Man> does it actually look like that timothy
00:44 <Sentra246> wut?
00:44 <Rero37> How am I still logged in here?
00:44 <The Mol Man> what's my fastest revert
00:44 <The Mol Man> plz find proof
00:44 <Jr Mime> You never left?
00:44 <Jr Mime> >.>
00:44 <Rero37> I'm not logged in on the main site
00:44 <Rero37> and I forgot my password.
00:45 <A proofreader> err, right, I have no usercontribs iterator in my Java code yet
00:45 <A proofreader> x.x
00:45 <A proofreader> Sorry Mol
00:45 <The Mol Man> I bet it's -9 seconds
00:45 <A proofreader> lol
00:46 <Timothylam92> mol:look like what?
00:46 <The Mol Man> well that sprite is pretty low quality
00:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:46 <The Mol Man> btw, the subject is the name of the subject
00:46 <Timothylam92> to be honest, i am not really good in adding trans
00:47 <FiendOfLight> Here we go to dg beta :p
00:47 <The Mol Man> you removed the outline
00:47 <The Mol Man> ?
00:47 <Timothylam92> i just follow the black lines around the scimitar to crop
00:48 <Timothylam92> i will redo it again
00:48 <The Mol Man> for inventory
00:48 <The Mol Man> use the paint bucket
00:48 <Timothylam92> i am using photoshop
00:48 <The Mol Man> gross
00:48 <The Mol Man> use GIMP
00:49 <A proofreader> yeah uh, it looks like you were trying to AA-trans this thing too; you need to clear entire pixels, and keep the black ones but trash the brown ones
00:49 <The Mol Man> blueish*
00:49 <A proofreader> only for inventory ones
00:49 <A proofreader> oh right, the new inventory is blue
00:50 <The Mol Man> but bank is brown
00:50 <A proofreader> well, blue for the background, brown for the shadow
00:51 <Timothylam92> so, no AA, only full pixel
00:51 <The Mol Man> leave outline, kill shadow
00:52 <Timothylam92> got it
00:52 <FiendOfLight> OK, how do I target monsters? :P
00:53 <The Mol Man> with a pencil?
00:53 <The Mol Man> i dunno the beta anymore ;_;
00:53 <The Mol Man> Fiend, did you play the beta near the beginning of release?
00:53 <Timothylam92> fiend
00:53 <Timothylam92> it is on the top left corner in the chatbox
00:54 <Timothylam92> or you should try the academy first
00:54 -!- Ozank has joined Special:Chat
00:54 <Ozank> and the coolest pumpkin ever goes to...
00:54 <Ozank>
00:54 <The Mol Man> i was about to post that
00:54 <FiendOfLight> Academy is flooded - laggy as hell
00:54 <Ozank> lol mol
00:54 <FiendOfLight> thanks
00:55 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:55 <The Mol Man> fiend, did you play the beta in the beginning?
00:56 <Timothylam92> okay, i've uploaded a new one, it should be better
00:56 <The Mol Man> almost
00:56 <The Mol Man> crop it :D
00:56 <Timothylam92> i have cropped it
00:57 <The Mol Man> not enough
00:57 <The Mol Man> should be cropped to the edge
00:57 <Timothylam92> i left 1 pixel only, that's not enough?
00:57 <Timothylam92> won't it be weird?
00:57 <FiendOfLight> LOL monster examine does not work
00:58 <The Mol Man> just the way we do it, tim
00:58 <Timothylam92> okay
00:58 <Cook Me Plox> It's a man mol
00:58 <FiendOfLight> nvm, just lagging
00:59 <The Mol Man> hi honey
00:59 <Timothylam92> alright, is there any thing else i should know?
01:00 <The Mol Man> idk
01:03 <The Mol Man> .
01:04 -!- Cåm has joined Special:Chat
01:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:07 <Spineweilder> Hi Athe.
01:08 <Rero37>
01:08 <Rero37> Now what?
01:08 <Rero37> I put it in the events.
01:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:11 <Atheist723> Hi.
01:20 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
01:26 <Coelacanth0794> ello
01:26 <Spineweilder> Hey
01:28 <FiendOfLight> Now to kill the runebound behemoth boss :p
01:28 <FiendOfLight> Weakness: None.
01:29 <Coelacanth0794> can someone find the names of those player spoofs and add them as links on pages accordingly
01:29 <Coelacanth0794> i know the one named Polly Paw
01:30 <Coelacanth0794> but idk the others
01:30 <A proofreader> [[player spoof]]?
01:33 <FiendOfLight> The runebound behemoth apparently has no weakness
01:33 <Rero37>
01:33 <FiendOfLight> but honestly, while slow, that dungeon was not that hard
01:34 <Rero37> Is there a forum for funorb?
01:34 <FiendOfLight> and that was because I was taking data :p
01:38 <A proofreader> Rero37:
01:43 <Spineweilder> Proof
01:43 <Spineweilder> Are you busy
01:47 <A proofreader> not very
01:48 <A proofreader> just looking at recentchanges and a Super Mario World hack video :P
01:48 <Coelacanth0794> spine
01:48 <Spineweilder> I have images of all the academy items from combat academy
01:48 <Coelacanth0794> what think about the changes needed on the cape model change?
01:48 <Spineweilder> but i have to go
01:49 <Coelacanth0794> not asking you to do anything
01:49 <Coelacanth0794> do you think we should retake most cape pics for how the new cape model is?
01:49 <Coelacanth0794> easily notable on the spotted/spottier capes
01:50 <Spineweilder> Wait till everythings set in stone
01:51 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:52 <Cåm> ie release ;)
01:53 <Spineweilder> Can someone put these images onto their pages
01:53 <Coelacanth0794> what images
01:53 <Spineweilder>
01:53 -!- Battla Masta has joined Special:Chat
01:53 <Coelacanth0794> uh
01:54 <Coelacanth0794> i havent gone into beta today idk what half of those are
01:54 <Coelacanth0794> hi battle masta
01:54 <Battla Masta> Hello
01:54 <Spineweilder> Cook
01:55 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:55 <Coelacanth0794> so what think about the november updates
01:56 <Cook Me Plox> hai
01:56 <Coelacanth0794> ello
01:56 <SovietHero> Hey CoD
01:56 <Coelacanth0794> -Callofduty4 has left the chat. 
01:57 <Coelacanth0794> >hi cod
01:57 <Coelacanth0794> wat.png
01:57 <SovietHero> *BattleMasta
01:57 <SovietHero> sry
01:57 <Battla Masta> Hello Soviet.
01:58 <Coelacanth0794>
01:59 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
01:59 <Spineweilder> Can Cook help add some images to pages
01:59 <AnnoyingDerp> Hola People
02:00 <Battla Masta> Hi Annoying
02:00 <AnnoyingDerp> It's Derp
02:00 <Cook Me Plox> sure, what do you need?
02:00 <TyA> Derp is annoying
02:00  * TyA huggles Derp
02:00 <AnnoyingDerp> Nothing Cook
02:00 <AnnoyingDerp> Oh oops
02:00 <Cook Me Plox> Noob
02:00 <Spineweilder> I'm about to upload them
02:00  * AnnoyingDerp huggles TyA
02:01 <Cook Me Plox> detailed? beta?
02:01 <Spineweilder> Beta
02:01 -!- Battla Masta has left Special:Chat.
02:01 <AnnoyingDerp> COEL Your a Mod!!
02:02 <TyA> He's an admin
02:02 <TyA> So run run run as fast as you can
02:02 <Cook Me Plox> Just equipped, Spine?
02:02 <Spineweilder> I'm about to upload invs
02:02 <AnnoyingDerp> I still can't remember the symbol
02:02 <Spineweilder> thats them
02:02 <Spineweilder> im splitting them
02:03 <A proofreader> What'd you want me to do, Spien?
02:03 <Spineweilder> Nvm
02:03 <Spineweilder> Cook's got it
02:03 <A proofreader> Academy * (beta).png trans?
02:04 <AnnoyingDerp> I'm never updating my Ipoop again I hate Apple
02:04 <Haidro> SPINOE
02:04 <Haidro> SPINEEEEE
02:04 <Cook Me Plox> Are they going to be (beta) inventory pics?
02:04 <Haidro> ILL KILL YOU
02:04 <Spineweilder> mhm
02:04 <Spineweilder> What
02:04 <A proofreader> y u kill
02:04 <Cook Me Plox> so not {{Subst:PAGENAME}}.png
02:05 <Haidro> 21:43 <Haidro> btw no one get inv pics or anything for nwe academy stuff
02:05 <Haidro> 21:43 <Haidro> I have it all sorted
02:05 <Haidro> 21:43 <AnselaJonla> kk
02:05 <Haidro> 21:43 <Haidro> If someone gets them, I will kill them
02:05 <Haidro> Ooh do we not have inventory pics yet?
02:05 <Cook Me Plox> haidro is mad because he was slow and he wants everyone else to be slower
02:06 <Haidro> exacylu
02:06 <Haidro> exactly
02:06 <Spineweilder> k about to upload invs
02:07 <Haidro> ASDF
02:07 <Haidro> Was just working on them :/
02:08 <Spineweilder> K uploaded
02:08 <Spineweilder> Sorry Hairdo
02:08 <Spineweilder> D:
02:08 <Haidro> It's fine :)
02:08 <Cook Me Plox> ugh
02:08 <Cook Me Plox> haidro did you make the academy pages?
02:08 <Haidro> yea some
02:08 <Haidro> what did I do >.<
02:08 <Spineweilder> FUDGE
02:08 <Cook Me Plox> Fill in all of the bonuses
02:09 <Cook Me Plox> not just some
02:09 <Haidro> That's all there was
02:09 <Spineweilder> I forgot the (beta) prefix for invs
02:09 <A proofreader> fudge is yummy.
02:09 <A proofreader> oh
02:09 <Haidro> All it gave was defence bonus and life point boost?
02:09 <Cook Me Plox> fill in all of them
02:09 <Spineweilder> Just don't add the (beta) prefix for invs cook
02:09 -!- Sactage has left Special:Chat.
02:09 <Cook Me Plox> okay, I already did a few
02:09 <Cook Me Plox> shall move accordingly
02:09 <Haidro> Oh, like put 0 for stuff that don't even have it
02:10 <Haidro> Also, are we making pages like Beta:Academy armour
02:10 <Haidro> Just want to know for licensing
02:11 <Haidro> Spine: Shall I add in Beta:?
02:11 <Spineweilder> it's ok just leave it
02:12 <Haidro> mkay
02:12 <Spineweilder> Cook is adding images at a rate that surpasses even me.
02:12 <Haidro> welcome to CookScape
02:12 <Cook Me Plox> I'm going incredibly slowly, actually
02:13 <Cook Me Plox> because I had to copypaste two things at once
02:13 <Haidro> >:O
02:13 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
02:13 <Spineweilder> X_x...
02:13 <Timothylam92> ~.~
02:14 <Timothylam92> i was about to upload the inv images, and found out that spine and cook was faster than me ~.~
02:14 <Spineweilder> I'm not faster, Cook is.
02:14 <Spineweilder> And his version of slow is my version of sluggish
02:14 <Spineweilder> I said he did it faster than i could 
02:14 <Spineweilder> and he admits he did it slowly.
02:15 <A proofreader> :o
02:16 <Haidro> [[Beta:Academy mace]]
02:16 <Haidro> I'll make
02:16 <Haidro> Btw, do we really need {{Under construction}}?
02:16 <Spineweilder> Stats is same as dagger, just diff style and prayer bonus
02:16 <Timothylam92> i am not sure haidro
02:16 <Haidro> I'm getting on beta
02:17 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:17 <Haidro> Good thing I was allowed on beta like a month ago :D
02:17 <Timothylam92> but i added them just in case
02:17 <Haidro> Was like one of the only F2Ps
02:17 <AnnoyingDerp> Beta doesn't work on my pc
02:17 <Coelacanth0794> hi derp
02:17 <AnnoyingDerp> HI
02:18 <AnnoyingDerp> Congrates Coel
02:18 <Haidro> so how do we get weight of items...
02:18 <Coelacanth0794> thx
02:18 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 11111x [[dragon bones]] is 25,699,743 coins (2313 coins each).
02:22 <Haidro> why   D:
02:22 <Haidro> huh
02:22 <Haidro>  
02:22 <Haidro> &nbsp
02:22 <Haidro> &n    b   s.p
02:22 <Haidro> ;
02:24 <Coelacanth0794> & nbsp;
02:25 <Coelacanth0794> because bad editor glitches haidro
02:25 <Coelacanth0794> well niught
02:25 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:26 <Timothylam92> haidro
02:27 <Timothylam92> we do need &nbsp ;
02:27 <Timothylam92> & nbsp ;
02:27 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:27 <Timothylam92> otherwise, the image and the word will be separated into 2 lines
02:28 <Spineweilder> Hmm chat actually works on iPod 
02:28 <AnnoyingDerp> Badly for me Spine
02:28 <Haidro> yup, but it's awful spine
02:29 <Spineweilder> I guess chat hax doesn't work
02:31 <Spineweilder> Yeah it sucks 
02:31 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
02:31 <TyA> Chathax sucks
02:31 <Haidro> nou
02:31 <Spineweilder> well I should sleep rather than j/c
02:32 <Spineweilder> Night
02:32 <AnnoyingDerp> Gn
02:35 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:37 <Haidro> hai rr
02:37 <Hairr> Hey
02:37 <Hairr> :)
02:38 <Casting Fishes^^> :o
02:38 <Casting Fishes^^> [[Spicy stew]] 
02:42 <Haidro> Lol I love this
02:42 <A proofreader> finally, some Visual Mode failures appear in 2012 Hween
02:42 <Haidro> NINJA'D
02:42 <A proofreader> ...
02:42 <Haidro> oh wait
02:42 <Haidro> I'll feex
02:42 <A proofreader> yeah :p
02:43 <Haidro> Can we get your bot working
02:43 <Haidro> [[Template:Signatures/Blaze fire12]]
02:44 <A proofreader> probably :o
02:44 <A proofreader> INFO: [[Dust devil/Charm log]]: A proofreader's r6,522,134 reverts's r6,522,131 after 50 seconds
02:44 <A proofreader> slowproof
02:44 <TyA> Faster than Ty
02:44 <Hairr> Ugh, I feel so useless
02:44 <A proofreader> o rly?
02:44 <TyA> Does that make you feel better? :3
02:44 <TyA> Why is that Hairr?
02:45 <A proofreader> HAIDRO~~~
02:45 <A proofreader> I wanted to see if it would say "spans: 4; full URLs to articles: 4" after 4 minutes
02:46 <TyA> If you're observing, can't you just look immediately?
02:46 <A proofreader> I'm observing how the bot would run if it were editing
02:47 <A proofreader> And if it were editing, it would notice that vandalism gets reverted in ~50 seconds right now, so it would edit after 4 minutes to get in after rollbacks
02:47 <Hairr> TyA: Other people bringing me down, therapy not helping, then sitting here on wikia and wikipedia clicking things and sitting here having a migrane.
02:47 <Hairr> I said sitting here twice
02:47 <Haidro> okey
02:47 <A proofreader> I guess you're really sitting here :P
02:47  * TyA huggles Hairr
02:48 <Hairr> I think I'll do some WP:AFC
02:48 <TyA> Have fun :3
02:48 <Haidro> I might too
02:48 <Haidro> Hairr PM
02:48  * TyA goes to anime
02:52 <Haidro> huh
03:08 <Hairr> Hey Demise :)
03:13 <Haidro> Lol I died in beta from a dummy
03:14 <SovietHero> roflmao
03:14 <SovietHero> how is that possible?
03:15 <Haidro> Oh no
03:15 <Haidro> NO!!!!
03:15 <SovietHero> Really?
03:15 <SovietHero> @#$%
03:15 <SovietHero> *Declares world war against Jagex and Britain*
03:16 <Haidro> still have my offhand rune scimis in bank :
03:16 <Haidro> :p
03:16 <SovietHero> *Aims nuclear ICBMs*
03:16 <Sora Rd> heh.
03:16 <SovietHero> theyre probably unusable in f2p, haidro
03:17 <Sora Rd> dual wielding is going to most likely be p2p.
03:17 <Sora Rd> Jagex Logic.
03:18 <SovietHero> Jagex Zionist philosophy
03:18 <Haidro> Yes they are soviet
03:18 <SovietHero> Ha
03:18 <SovietHero> I am right
03:18 <SovietHero> Wait at offhand or Zionist?
03:18 <Haidro> offhand
03:18 <SovietHero> oh
03:18 <SovietHero> kk
03:28 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
03:32 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
03:38 <Hairr> Hey Epic
03:38 <EpicPancakes> Who's that
03:38 <EpicPancakes> Oh hi Hairr
03:38 <Hairr> I don't know
03:38 <Casting Fishes^^> Hairr
03:38 <Casting Fishes^^> i gawt seers eliet doen
03:39 <Casting Fishes^^> <33
03:39 <EpicPancakes> I've been here the whole time, why it just says I got on is beyond me
03:39 <Hairr> :D <3 <#
03:39 <Hairr> <3*
03:39 <Casting Fishes^^> I needed a +3 boost for herb to make extreme ranging potion thingie
03:39 <Casting Fishes^^> I ate 9 stews D: started to get full
03:39 <Casting Fishes^^> then on the 10th one i got a +5 boost<3
03:44 <Timothylam92> well, do we have a page for effects in beta?
03:46 <Hairr> HEY SPINE
03:46 <Spineweilder> asdfghjkl
03:46 <Timothylam92> hi spine :D
03:46 <Spineweilder> Hai
03:57 <Atheist723> !test
03:57 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
04:05 <SovietHero> *Smacks Hairr*
04:06 <Timothylam92> [[Beta:Effect]]
04:10 <Hairr> Wat
04:11 <Spineweilder> Nothin'
04:14 <Spineweilder> It's quiet at this time of day.
04:15 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
04:15 <Hairr> Bye, be back tomorrow morning
04:15 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:15 <Ethaksus> so I want something added to a page, but not quite sure what the best way to phrase it + format it is
04:16 <Ethaksus> Wicked Robes are NOT auto kept on death and if dropped, will be destroyed and you have to buy new ones
04:17 <A proofreader> Do you mean that if you die, they're not even available to be protected?
04:17 <A proofreader> Or that if you don't protect them, they're gone?
04:17 <Ethaksus> yes
04:17 <Ethaksus> if you don't protect, they will be dropped
04:17 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:17 <Ethaksus> but they can't be dropped, so they get destroyed
04:18 <Ethaksus> same applies to Nature Amulet
04:18 <Ethaksus> it will not be at your grave
04:19 <A proofreader> If you're editing in Source Mode, you can go to [[Template:Infobox Item]] and add the proper value for the |death= parameter into it
04:19 <A proofreader> as for the [[Wicked robes]]
04:19 <Ethaksus> I don't even know what that is
04:19 <Ethaksus> I really haven't edited that much lol
04:20 <A proofreader> probably something like "If you die with these robes and do not protect them, they will not be at your [[[[]]gravestone]]."
04:20 <Ethaksus> ok, its mentioned on the wicked robe page, but not on the specific page for the pieces
04:20 <A proofreader> Do you want to learn a bit more about editing, or just to get the information into pages for now?
04:21 <Ethaksus> mostly info transfer, I am pretty busy with school lately, and today I am not in the best mood. this little mishap didn't make it any better haha
04:22 <A proofreader> This is the documentation for |death=
04:22 <A proofreader> From what you say, I should be adding |death=lost, right?
04:22 <A proofreader> "lost": not reclaimable from gravestone, but kept in inventory when in top 3 most valuable items 
04:22 <Ethaksus> yes, lost
04:23 <Ethaksus> its pretty rediculous, those robes are not cheap
04:23 <Ethaksus> kind of wish the bug report interface was integrated in the live game like it is in beta
04:24 <Ethaksus> bug reporting normally is tedious and hard to navigate
04:24 <A proofreader> yeah :\
04:25 <A proofreader> I've edited the death thing into the four wicked robe pages
04:25 <A proofreader> Now they state "On death 	Not reclaimable from gravestone"
04:25 <Ethaksus> well, hood is recoverable for free...
04:25 <A proofreader> yeah, but it's still not at your grave after death
04:25 <Ethaksus> yeah, I don't think it is
04:26 <A proofreader> > It can be obtained from Tam McGrubor in Burthorpe free, or from Wizard Finix in the Wizards' Tower, for 175 Runespan points.
04:26 <A proofreader> lol Finix, such a ripoff
04:26 <Ethaksus> they are separate items though, they won't stack in bank
04:27 <Ethaksus> urgh.....I wish Jagex had better QA
04:27 <A proofreader> me too
04:28 <A proofreader> for things like the wicked robe recolour-lost bug
04:28 <A proofreader> you withdraw recoloured robes from the bank, equip them, they're pink
04:28 <Ethaksus> or at least they need to stop hiring all their smart QA team as content devs, leaving the sub-standard ones behind
04:28 <A proofreader> but not all the time
04:29 -!- Freshmattxd has joined Special:Chat
04:29 <Ethaksus> this game has gotten to big for jagex to be able to do follow up support on their updates, which they really should be doing
04:30 -!- TyA has left Special:Chat.
04:30 <Ethaksus> that SOF money better be going into their staff not only in content, but other aspects also
04:32 <Ethaksus> I really hate finding bugs in non-obscure ways. If I had performed some wierd interface delay or paft, then it would be forgivable....but something so simplistic irks me
04:38 -!- Jamezkool has joined Special:Chat
04:39 <Jamezkool> hows it goin
04:39 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:39 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:39 <A proofreader> Pretty good :)
04:52 <Timothylam92> @@ everyone is away
04:53 <Haidro> be back soon
04:53 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:53 -!- Freshmattxd has left Special:Chat.
04:56 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
04:56 <Pickme42> what does veracs set do?
04:57 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
04:57 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
04:58 <Timothylam92> ignore armour
04:58 <Pickme42> whats so special about ignoring armour?
04:58 <Pickme42> what is ignoring armour?
04:59 <Timothylam92> [[Verac_the_Defiled%27s_equipment]]
04:59 <Timothylam92> look at that article
05:09 <Atheist723> Ah, in season five of Smallville we finally get to see the Fortress of Solitude; epicness in physical form.
05:16 <EpicPancakes> sup demise
05:18 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:18 <SovietHero> Dude Demise ur j/q a lot
05:23 <EpicPancakes> To mista white
05:23 <EpicPancakes> *yo mista white
05:23 <EpicPancakes> We got some of the blue stuff fo ya
05:25 <SovietHero> ?
05:28 <EpicPancakes> Breaking Bad
05:28 <EpicPancakes> Demise, stop it
05:28 <EpicPancakes> Go get better internet, nub
05:30 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
05:31 -!- TyA has joined Special:Chat
05:34 <A proofreader> Cook Me Plox: Do you know of a page with a load of dupe categories?
05:42 <Demise36> wtf was with my inernet
05:42 <Demise36> 0_o
05:42 <Demise36> i just noticed i got disconneted alot
05:43 -!- TyA has left Special:Chat.
05:43 <Cook Me Plox> A proofreader: I do not
05:43 <Cook Me Plox> I could make one for you :P
05:44 <SovietHero> Demise
05:44 <EpicPancakes> oh really
05:44 <EpicPancakes> You just noticed
05:44 <EpicPancakes> YOU JUST NOTICED
05:44 <SovietHero> Calm down.
05:44 <Demise36> i was looking at youtube videos lol
05:44 <EpicPancakes> I'm going to cut your legs off
05:44 <EpicPancakes> And eat them.
05:44 <SovietHero> Epic, enough
05:44 <Demise36> *flail smash*
05:45 <EpicPancakes> Then I'll cut my legs off and make you eat them
05:45 <EpicPancakes> With a SPORK
05:45 <EpicPancakes> DUNDUNDUN
05:45 <SovietHero> I shall pour hot steaming sticky maple syrup on u then feed u to a dog
05:45 <EpicPancakes> Speaking of dog
05:45 <EpicPancakes> dogfoger
05:45 <Dogfoger> Who dares summon me!?
05:45 <SovietHero> I
05:45 <EpicPancakes> What a wirdo
05:45 <Demise36> dogfoger
05:45 <Dogfoger> Who dares summon me!?
05:45 <EpicPancakes> weirdo
05:45 <Demise36> L0L
05:45 <SovietHero> Eat Pancakenub
05:46 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
05:47 <EpicPancakes> Affluence, Extravagance, that's Mitt.
05:47 <EpicPancakes> Profits, Investments, that's Mitt
05:48 <Cook Me Plox> Obama will win 332.
05:49 <EpicPancakes> Yep
05:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:49 <EpicPancakes> Hi haidro
05:50 <Haidro> hai
05:51 <Demise36> hai!
05:52 <Haidro> [[Beta:Imphide]]
05:53 <Haidro> Cook
05:53 <Haidro> COOOK
05:53 <Demise36> *game over*
05:53 <EpicPancakes> Cook Dug needs you
05:54 <Haidro> Looks like this is what Jagex are planning to do with that Make-X update
05:54 <Haidro> OOOOOHHHHH
05:54 <Haidro> That's why it's called make x...
05:56 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:56 <Timothylam92> well...
05:57 <Timothylam92> it seems making items will be more complicated...
05:57 <EpicPancakes> So uh
05:57 <EpicPancakes> Did they make rs better yet
05:57 <Haidro> how so
05:57 <Haidro> Tim: To make the items there is a lot more stuff u have to go through, so yes
05:58 <Timothylam92> not to mention the potions with several steps
05:58 <Haidro> oh yea
05:59 <Haidro> Actually lemme try it
05:59 <Haidro> Let's see if cooking works
05:59 <Haidro> Wow
06:00 <Haidro> FOr cooking
06:00 <Timothylam92> oh wow...
06:00 <Haidro> OMG
06:00 <Haidro> HOLY CRAP
06:00 <Timothylam92> what does that potion with "160" means?
06:01 <A proofreader> alchemy
06:01 <Haidro> LOOK AT THIS!
06:01 <Haidro> oops caps
06:01 <EpicPancakes> um
06:01 <EpicPancakes> Yes, this is Epic
06:01 <Haidro> oh shush :)
06:01 <A proofreader> This is Sparta!
06:01 <EpicPancakes> you shush
06:01 <Haidro> fire burned out before I could cook any more >.<
06:01 <Timothylam92> if you cancel early, will all lobster be uncooked?
06:01 <A proofreader> probably not
06:02 <EpicPancakes> ...
06:02 <EpicPancakes> What, whats so Epic about this
06:02 <Haidro> nop
06:02 <Haidro> Ooh
06:02 <Haidro> it even tells you how much exp you get from any other fish even if you don't have
06:02 <Haidro> This can really ruin our wiki :/
06:03 <Timothylam92> :S
06:03 <EpicPancakes> wow
06:03 <EpicPancakes> So we're...
06:03 <EpicPancakes> Pointless?
06:03 <Touhou FTW> i doubt it'll ruin our iwki
06:03 <Touhou FTW> wiki*
06:03 <A proofreader> Meh, as Cook would say, raw data isn't what the wiki is for
06:03 <Haidro> Well, not massively
06:03 <Timothylam92> still, we have other databases
06:03 <Haidro> Okay let's try crafting
06:03 <Haidro> Bteter kill some cows
06:03 <Haidro> Ooh I'll also try smithing
06:04 <Timothylam92> by the way, i have proposed a [[RuneScape:Requests_for_merging/Beta:Abilities|rfm]]
06:04 <Haidro> nah
06:04 <Haidro> both are different tthings
06:05 <Haidro> Although other people may have different views on this
06:05 <Timothylam92> what are the differences between them?
06:06 <Haidro> One is about abilities in general
06:07 <Haidro> Telling us (Or at least, should be telling us) what abilities are
06:07 <Haidro> THe other is listing all
06:07 <Timothylam92> but why cant the ability page include all abilities too? or at least  a subpage
06:08 <Haidro> Because the Ability book is an actual thing
06:08 <Haidro> And deserves its own page
06:09 <Timothylam92> probably
06:09 <Haidro> Keep the RfM up though
06:09 <Timothylam92> i will just leave it for discussion
06:09 <Haidro> Yea
06:10 <Haidro> Interesting
06:10 <Haidro> Right clicking fires give you the option to "Use" the fire
06:10 <Timothylam92> lol
06:13 <EpicPancakes> so yuh
06:13 <EpicPancakes> so uh
06:20 <Haidro> what is main damage and main bonus?
06:20 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
06:20 <Haidro> [[Template:Infobox Bonuses Beta]]
06:21  * Haidro pokes Cook Me Plox
06:21 <Touhou FTW> haidro
06:21 <Touhou FTW> the bonus is the hit bonus of it
06:21 <Touhou FTW> a.k.a. accuracy
06:21 <Haidro> Where do I find this info?
06:21 <Haidro> Ahhhhhhhhhh
06:21 <Haidro> Why can't we just call it Accuracy then...
06:22 <Touhou FTW> cuz
06:22 <Touhou FTW> it's called hit bonus in-game
06:22 <Haidro> Nope
06:22 <Haidro> accuracy now
06:22 <Touhou FTW> it was at one point
06:22 <Touhou FTW> go change it if you want to
06:22 <Haidro> let's change it
06:22 <Haidro> I'll get someone with AWB to
06:22 <Touhou FTW> :p
06:22 <Haidro> Actually
06:22 <Haidro> I will, try at least
06:23 <Haidro> I hope just renaming mainBonus to Accuracy is the way to do it
06:27 <Cook Me Plox> hm?
06:27 <Haidro>
06:27 <Haidro> Trying to rename the hit bonus parameters to Accuracy
06:28 <Cook Me Plox> what do you need, then?
06:28 <Haidro> oh nvm about the AWB thing, I can do it myself
06:29 <Haidro> But can you try fix that template
06:29 <Haidro> Make it so Hit Bonuses sayd Accuracy
06:29 <Haidro> says
06:33 <Haidro> Aha got it
06:33 <Haidro> purging <3
06:35 <Haidro> ...maybe I will get someone with AWB to do this
06:35  * Haidro pokes Cook Me Plox
06:35 <Cook Me Plox> So what exactly do you need?
06:36 <Haidro> Pretty much every beta page that uses Template:infobox Bonuses beta to change the parameter from | mainBonus to | accuracy
06:36 <Haidro> here is a list
06:36 <Cook Me Plox> I can make a better list, lol
06:36 <Haidro> Of course you cn
06:36 <Haidro> can
06:36 <Cook Me Plox> What about offhand accuracy?
06:37 <Cook Me Plox> It should be mainAccuracy and offAccuracy unless I'm missing something
06:37 <Haidro> FFFFFF
06:37 <Haidro> Hold on...
06:37 <Haidro> I think..
06:37 <Cook Me Plox> Let me fix it
06:37 <Haidro> [[Beta:Offhand bronze dagger]]
06:37 <Haidro> oh
06:37 <Haidro> the parameter is still called offBonus
06:38 <Haidro> ohhh
06:38 <Haidro> Yes you are right
06:38 <Haidro> it should be mainAccuracy and offAccuracy
06:38 <Haidro> Thanks for noticing that
06:39 <Cook Me Plox> And you're completely sure that Hit Bonus has been replaced with accuracy
06:39 <Cook Me Plox> because that seems like a weird term to use
06:39 <Haidro>
06:40 <Cook Me Plox> Stupid Jagex.
06:40 <Haidro> Also, should be mainType not mainStyle now
06:41 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:41 <Cook Me Plox> oh, you want to get that one in as well?
06:41 <Haidro> Might as well
06:41 <Haidro> It is the correct term
06:42 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:48 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:57 -!- A proofreader has left Special:Chat.
06:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:08 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:12 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:16 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:28 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:35 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:38 <Haidro> !test
07:38 <RSChatBot> Haidro: Hai!
07:58 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
08:26 <Lord Daedraconian> (testing)
08:41 <Demise36> wooo ahhhh woo ah ah ah! wowowo wooo ohh ahh!
08:42 <Demise36> yes
08:42 <Demise36> im bored
08:47 <Demise36> Dogfoger
08:47 <Dogfoger> Who dares summon me!?
08:47 <Demise36> ....
08:47 <Dogfoger> Go be bored elsewhere
08:47 <Demise36> how did u type that in 1 second
08:47 <Demise36> that is hax
08:47 <Demise36> ???
08:48 <Demise36> I DARE SUMMON YOU!
08:48  * Dogfoger poeks Cook Me Plox
08:49 <Dogfoger> [[Gargoyle]]
08:49 <Dogfoger> I R POEKZ CoOK YOU PLOX
08:51 <Demise36> *game over*
08:51 <Demise36> hey dog
08:51 <Dogfoger> Oi
08:51 <Dogfoger> Don't spam
08:52 <Demise36> omg forgot what i was gonna say
08:52 <Demise36> x.x
08:52 <Demise36> *total brainstop*
08:53 <Demise36> ill get back to you...
08:53 <Dogfoger> [[User:Cook Me Plox/chat.js]]
08:54 <Dogfoger> Well that explains alot
08:56 <Dogfoger> ermahgerd
08:56 <Dogfoger> I just realised that in 100K exp'stime, I can wear a vine [email protected]@@
08:56 <Dogfoger> [[Vine whip]]
08:57 <Dogfoger> Oh -.-
08:57 <Dogfoger> 84 Atttack but I'm leveling in 64k
08:58 <Dogfoger> SO 164K AND THEN BOOM
09:01 <Demise36> Chaotics>vine whip
09:03 <Dogfoger> Vine whp is pretty much the same thing as a whip
09:03 <Dogfoger> Just looks cooler ^-^
09:04 <Dogfoger> MARTCHEW
09:05 <Matthew2602> Herro
09:05 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:05 <Dogfoger> you still playing R- fuck it
09:06 <Dogfoger> [[User:EpicPancakes/chat.js]]
09:07 <Dogfoger> Hai Ansela
09:07 <Timothylam92> hi ansela :)
09:07 <AnselaJonla> HI
09:08 <Timothylam92> *pokes cook
09:08 <Dogfoger> Been trying that all morning
09:08 <Dogfoger> He aint got HAX
09:09 <Dogfoger> I think it needs to be compulsory for Admins and Chat Mods to have CHAX
09:11 <Timothylam92> actually, what is hax?
09:12 <Dogfoger> It's a sound the chat makes for you. You personalise when it makes the sound
09:12 <Dogfoger> So, if a certain word is said, you will hear a 'ping'
09:12 <Dogfoger> If a bad word is said *looks at ansela* you will here a 'beep'
09:13 <AnselaJonla> Why would I want chax, Dog?
09:13 <AnselaJonla> You've already said you'd deliberately ping me multiple times a minute if I did
09:13 <Dogfoger> No, I'm not saying you'd want it, at least not in my above sentence, just that you swear alot
09:13 <Dogfoger> But I guess I do too
09:14 <Dogfoger> And Ansela, HAX for if you're the only Admin/Mod on, and some idiot tries to mess up the chat with spam
09:15 <Dogfoger> And we can't talk to you about iki matters in game
09:15 <Dogfoger> -to you-
09:15 <AnselaJonla> If I'm barely paying attention to here, I'm likely not in game anyway
09:15 <AnselaJonla> I'm probably reading something, or playing BTD5 or Motherload or Oblivion
09:16 <Dogfoger> Motherload? That Miniclip mining game?
09:16 <AnselaJonla> I play it on the developer's site, X Gen Studios
09:16 <Timothylam92> ohh i love motherload :P
09:16 <Dogfoger> Man I love that game ^-^
09:16 <Dogfoger> Haven't played it in aaages
09:17 <Timothylam92> same here
09:17 <Dogfoger> It gets a bit old when you've reached hell 500 times
09:17 <Dogfoger> What REALLY annoys me are those damn earthquakes
09:22 <AnselaJonla> Yeah
09:22 <AnselaJonla> You get a shaft down to a good depth
09:22 <AnselaJonla> Then EARTHQUAKE
09:22 <AnselaJonla> And you have to redrill half the damned shaft
09:23 <Dogfoger> IKR
09:23 <Dogfoger> Apparently there's a sequel coming
09:24 <AnselaJonla> Awesome!
09:24 <Dogfoger> Super Motherload, according to the Xgensttudios page
09:24 <Dogfoger> Co-op
09:25 <AnselaJonla>
09:25 <AnselaJonla> Trailer!!
09:25 <AnselaJonla> - good game
09:27 <Dogfoger> Wow
09:27 <Dogfoger> That looks fucking [email protected]
09:30 <AnselaJonla> It says it's for console... and so people ask if it will be free
09:30 <AnselaJonla> I'd be willing to pay for that, provided it's not too expensive
09:31 <Dogfoger> I'd be willing to pay, just I can't
09:31 <AnselaJonla> So Dog, what do you think about [[Rune Mysteries]] being updated and given a direct sequel, to involve Ariane in the storyline? 
09:32 <Dogfoger> I love it, always wanted to know more about Ariane
09:32 <Dogfoger> What about you?
09:32 <Dogfoger> I'm slightly sad to see it go
09:32 <AnselaJonla> Unlike most of the whingers, I actually enjoyed Stolen Hearts and Diamond in the Rough, so I'm interested in seeing what they do with Ariana
09:32 <AnselaJonla> Ariane*
09:33 <AnselaJonla> Plus, Rune Mysteries is rather... stale
09:33 <Dogfoger> I enjoyed those aswell ^-^
09:33 <AnselaJonla> "Speak to this guy, then this guy, then take a package to this guy"... yeah, not interesting at all
09:33 <Dogfoger> So obviously they'll be updating/adding quests for Owen and The Raptor?
09:33 <AnselaJonla> Well, we sorta had The Raptor already
09:33 <Dogfoger> Really?
09:34 <AnselaJonla> And his personality in [[Song from the Depths]] doesn't really make me think he's gonna be a quest partner any time soon
09:34 <AnselaJonla> He's not that sort
09:35 <AnselaJonla> [[Beta:Lady Deathknell]]
09:35 <Demise36> raptor just wants to kill everything
09:35 <Demise36> atleast monster like things
09:39 <Dogfoger> Ahh fuck
09:39 <Dogfoger> Asploded
09:45 <Dogfoger> Hmm
09:45 <Dogfoger> Engine or dril..
09:45 <Dogfoger> Engine
09:45 <Dogfoger> No
09:45 <Dogfoger> Drill
09:49 <Demise36> just curious dog
09:49 <Demise36> how do you get that you dare summon me thing
09:49 <Demise36> when someone says your name
09:49 <Dogfoger> Hax
09:49 <Demise36> *keeps saying dogfoger*
09:49 <Demise36> *gets kicked*
09:49 <Demise36> aww
09:50  * Dogfoger keeps saying HAX
09:51 <Demise36> /eat dogfrawger
09:54 <Dogfoger> NOOOOOOOOOOO
09:54 <Dogfoger> EARTHQUAKE
09:54  * Dogfoger cries
09:54 <Demise36> HA!
10:04 <Dogfoger> FUCKING HELL
10:04 <Dogfoger> ANOTHER ONE
10:05 <Demise36> calm yourself.
10:05 <Demise36> Ax Knight
10:06 -!- SacredSniper has joined Special:Chat
10:10 <Demise36> its dead...
10:12 <Demise36> just a question what is IRC?
10:12 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:13 <Ozank> earth 9caek)
10:13 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:18 <Demise36> (caek)
10:19 <Atheist723> Chloe and Clark (without kryptonian powers) breaking into a high security LuthorCorp facility, Mission Impossible style.
10:19 <Atheist723> She is starting to remind me of Oracle...
10:23 <Demise36> RAAAAAAAAAGE 50% loading screen again
10:28  * Dogfoger welcomes Cook Me Plox back
10:29 <Dogfoger> (qc) Snegenad's Dungeoneering level is 101 (xp: 17,118,447, rank: 26,394).
10:30 <Dogfoger> [[Nail beast nails]]
10:35 <Dogfoger> [[Alchemist's amulet]]
10:35 -!- Whiteguy1337 has joined Special:Chat
10:35 <Whiteguy1337> does any know an good monkey making
10:35 <Whiteguy1337> ?
10:37 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:37 <Ozank> hi cook i got some information for you
10:38 -!- Ebalian has joined Special:Chat
10:39 <Ebalian> Hey Wiki people, does any know a gooD/fast way to get 20-50M  :)
10:39 <AnselaJonla> [[MMG]]
10:40 <Ebalian> Any skill ore something i havent lvld in any non combat skill!
10:41 <Dogfoger> [[MMG]]
10:42 <Cook Me Plox> I wish we could link to that and actually have hope that people would find good info. on it
10:44 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:46 <Demise36> MMG=mark mark gerhard
10:48 -!- Ebalian has left Special:Chat.
10:50 <Dogfoger> [[whip vine]]
10:52 <Dogfoger> Does anyone know if it is possible to lend a whip vine?
10:59 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:59 <Matthew2602> pssshh, still no hydro
11:02 <Demise36> MATTCHEW!!!!!!!!!!!!!!
11:02 <Demise36> (hp) (hp) (hp) (hp)
11:02 <Demise36> only 3? ;_;
11:03 <Demise36> HALLOW!
11:03 <Demise36> hey
11:03 <Hallowland> Hey everybody [[]]:)
11:05 <Dogfoger> Hallow :D
11:05 <Dogfoger> [[User:Hallowland/chat.js]]
11:06 <Hallowland> 1 day until computer ^.^
11:06 <Dogfoger> :D You haz teh pingz
11:07 <Hallowland> Yes but it only works when one is using a computer I think 
11:07 <Hallowland> Hey Tim
11:08 <Hallowland> Because I'm not pinged when you say Hallow :c
11:09 <Demise36> its fun to say dogfogers name
11:09 <Dogfoger> Rolls around in your mouth, right?
11:09 <Demise36> Dogfoger
11:09 <Dogfoger> Who dares summon me!?
11:09 <Demise36> <3
11:12 <Hallowland> !test
11:12 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
11:15 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:15 <Hallowland> Hey Ozank :)
11:15 <Ozank>
11:15 <Ozank> hii
11:16 <Demise36> ^lame i was expecting him to drop them
11:16 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
11:16 <Oghma infinium> hai peeps
11:16 <Hallowland> Hi Oghma
11:16 <Oghma infinium> question is the void set effect visible?
11:16 <Hallowland> Yes
11:16 <Hallowland> No
11:17 <Oghma infinium> lol confused
11:17 <Hallowland> It is invisible
11:17 <Ozank> no but you can calculate it yourself
11:17 <Ozank> depending on your str bonus (if melee)
11:17 <Ozank> and range damage (if range)
11:17 <Oghma infinium> im talking bout mage cuz it seems rlly weak when im wearing elite void gloves and mage helm
11:18 <Dogfoger> OGHMA
11:18 <Dogfoger> Smithing level
11:18 <Ozank> yeah
11:18 <Ozank> usually full ahrims > void mage
11:18 <Oghma infinium> 74!!!!!!!!!!
11:19 <Hallowland> The mage void set isn't very strong, it is like +33 accuracy bonus
11:19 <Ozank> since mage void only boosts mage attack, not damage
11:19 <Oghma infinium> so which is better akrisaes or void mage?
11:19 <Demise36> akrisae....
11:19 <Demise36> for prayer
11:20 <Hallowland> If your magic level is 99 it is usually around 30 magic accuracy bonus only (equivalent to Ahrim's robe top)
11:20 <Hallowland> Akrisae
11:20 <Dogfoger> Ansela, I don't suppose you're in game?
11:20 <Dogfoger> (qc) Ruri's Smithing level is 88 (xp: 4,795,839, rank: 57,458).
11:21 <Dogfoger> I needz tchu :c
11:21 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:22 <Hallowland> The accuracy bonus for Akrisae's equipment is 41 (without the mace and without gloves)
11:23 <Hallowland> It is better in all the points of view, except ranged defence
11:25 <Dogfoger> [[Slayer points]]
11:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:44 -!- Blueninja41 has joined Special:Chat
11:44 <Blueninja41> Hi
11:45 <Hallowland> Hi
11:49 <Timothylam92> [[achivements]]
11:49 <Timothylam92> [[achievements]]
11:50 <Timothylam92> that noob is vandalising this page :@
11:51 <Hallowland> I'll warn him
11:51 <Hallowland> Oh
11:51 <Hallowland> You did already ;p
11:52 <Hallowland> If he vandalise again, call an admin
11:52 <Hallowland> He/she*
11:54 <Timothylam92> i wonder if any admin is available
11:54 <Hallowland> [[RS:IRC]] 
11:55 <Timothylam92> oh, totally forgot about IRC :P
11:55 <Timothylam92> i rarely use it
11:55 <Hallowland> Me too [[]];)
11:58 <AnselaJonla> What noob?
11:58 <Timothylam92> [[User_talk:]]
11:59 <AnselaJonla> He hasn't made any edits since you warned him
11:59 <AnselaJonla> So I won't block yet
11:59 <Timothylam92> yea
12:03 <Hallowland> !test
12:03 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
12:16 <Hallowland> !status
12:16 <RSChatBot> I have been running for 70624 total seconds, and I have reconnected 1 times. It has been 29670 seconds since my last reconnect.
12:17 <Hallowland> Be right back ;)
12:18 <Timothylam92> :)
12:23 -!- Bonaza has joined Special:Chat
12:23 <Bonaza> hello
12:24 <Hallowland> Hey
12:24 <Hallowland> !status
12:24 <RSChatBot> I have been running for 71113 total seconds, and I have reconnected 2 times. It has been 137 seconds since my last reconnect.
12:25 <Bonaza> from what ?
12:26 <Bonaza> can you help me on runescape ?
12:30 <Bonaza> hi
12:30 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
12:30 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
12:30 <Bonaza> jr
12:30 <Bonaza> hey guys
12:30 <Jr Mime> Hi
12:30 <Timothylam92> yes?
12:30 <Bonaza> anyone of you in the black arm gang ?
12:31 <Jr Mime> Idk
12:31 <Timothylam92> i forgot about that already
12:31 <Bonaza> i stuck on heros quest
12:31 <Timothylam92> go to RS forum and ask for help
12:31 <Timothylam92> or go to world 2
12:31 <Bonaza> i need someone in the black arms gang to get me a key
12:31 <Timothylam92> Muud, do you know what is transclusion?
12:32 <Bonaza> not really
12:33 -!- 000cena has joined Special:Chat
12:33 <000cena> Hello?
12:33 <Timothylam92> hi
12:33 <000cena> Hi...
12:33 <Bonaza> hi
12:33 <000cena> I'm an old Runescape player...
12:33 <Bonaza> help me then
12:33 <000cena> ?
12:33 <Timothylam92> how old?
12:33 <Bonaza> you in black arm gand
12:33 <Bonaza> gang
12:33 <000cena> My account is  years old...
12:34 <Bonaza> my account is liek 5 years old
12:34 <000cena> My is 5 years old...
12:34 <Bonaza> lol i am a level 122
12:34 <Bonaza> i need help on heros quest
12:34 <000cena> I'm level 61...
12:34 <Bonaza> i need someone on black arms gang to get me a key
12:35 <000cena> I might be back on runescape on Monday...
12:35 <Bonaza> i see
12:35 <000cena> My dad shut down runescapeon my pc...
12:35 <Bonaza> wju ?
12:35 <Bonaza> why]
12:36 <000cena> I don't know...
12:36 <Hallowland> !updateligs
12:36 <Hallowland> Fail
12:36 <Hallowland> !updatelogs
12:36 <RSChatBot> Hallowland: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 61 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
12:36 <Bonaza> ?
12:37 <Bonaza> hoyl thats long
12:37 <Bonaza> thats liek 10 mintes ?
12:37 <Timothylam92> hallow, did the chat got problems before?
12:37 <Hallowland> Urgh laggy
12:37 <000cena> 6 Minutes...
12:37 <Demise36> hallow did u get chat mod or have i just missed that symbol?
12:37 <Hallowland> Yes
12:37 <Timothylam92> as it seems that my chat didnt get updated just now
12:38 <Bonaza> what chat though
12:38 <Timothylam92> this chat
12:38 <Hallowland> !status
12:38 <RSChatBot> I have been running for 71932 total seconds, and I have reconnected 2 times. It has been 956 seconds since my last reconnect.
12:38 <Timothylam92> the chat you are using now
12:38 <Hallowland> Like 10 minutes ago
12:38 <Timothylam92> nvm, it is working now
12:38 <Bonaza> man i need help
12:39 <Jr Mime> With?
12:39 <Hallowland> Hey Mime
12:39 <Bonaza> heros quest
12:39 <Jr Mime> Hi Hallowland
12:39 <Jr Mime> Oh, maybe search the RS forums
12:39 <Demise36> heeeeeeeey mime!
12:39 <Jr Mime> Hi Demise36
12:39 -!- Bonaza has left Special:Chat.
12:40 <Timothylam92> be right back :)
12:40 <Hallowland> Okie 
12:40 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
12:48 <Hallowland> Um
12:55 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
12:59 <Hallowland> Afk
13:01 <Hallowland> "look im getting sick of people disliking eoc.ik this is always how it me if i knew jagex i would slap him in the face" God tell me I didn't see this
13:01 <Hallowland>,297,253,64063613,goto,2
13:03 <Timothylam92> actually I do believe EOC is a good way to rebalance the cb triangle
13:03 <Timothylam92> but i think it is a bit confusing on the abilities
13:04 <Hallowland> I really dislike it
13:05 <Hallowland> If I wanted that type of combat there are at least 999k games waiting for me
13:05 <Hallowland> RS has an unique combat system and that is the feature, if they remove it, it will be just a common game
13:06 <Timothylam92> agree
13:07 <Hallowland>,297,548,64070137
13:07 <Hallowland> Wow lol
13:07 <Hallowland> @3rd reply
13:08 <Demise36> guys!
13:08 <Demise36> berserk+dharok=OWNAGE!
13:09 <Timothylam92> lol
13:09 <Demise36> 5000s
13:09 <Demise36> ftw
13:09 <Timothylam92> nice demise :)
13:10 <Demise36> i random KO people when they least expect it
13:12 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:12 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:12 <Hallowland>,297,568,63938395,goto,1 Is she being sarcastic ;o? 
13:12 <Hallowland> I'm terrible at detecting that lol
13:17 <Hallowland> Oh yes that is sarcasm >_>
13:24 <Hallowland> Hey Dog [[]]:)
13:24 <Dogfoger> I killed Satan in 76 Martian days
13:25 <Dogfoger> Total cash: 31M
13:25 <Dogfoger> Beat THAT ansela
13:25 <Dogfoger> hai Hallow <3
13:26 <Dogfoger> [[Jatizo]]
13:34 <Dogfoger> Mime
13:34 <Dogfoger> or Hallow
13:34 <Demise36> alright some noob saying here
13:34 <Demise36> rapiers are better then cls in beta
13:34 <Demise36> they are exactly the same
13:34 <Demise36> wtf?
13:35 <Dogfoger> Dual rapier is better than dual cls
13:35 <Demise36> they are the same
13:35 <Demise36> you noob
13:35 <Dogfoger> They aren't, you noob
13:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:35 <Demise36> exaclt same stats
13:35 <Coelacanth0794> hi
13:35 <Demise36> noob
13:35 <Dogfoger> Coel!
13:35 <Demise36> exactly*
13:35 <Coelacanth0794> yo
13:36 <Dogfoger> [[Chaotic rapier]]
13:36 <Dogfoger> [[Chaotic longsword]]
13:36 <Dogfoger> How many penguin quests are there
13:36 <Dogfoger> Demise
13:36 <Dogfoger> Read the stats
13:36 <Dogfoger> Noob
13:36 <Dogfoger> HAIRR
13:36 <Hairr> Hey :)
13:36 <Demise36> they are the same dog
13:36 <Demise36> <.<
13:36 <Demise36> Beta:Chaotic Longsword
13:36 <Demise36> fail
13:36 <Demise36> [[Beta:Chaotic Longsword]]
13:37 <Demise36> [[Beta:Chaotic Rapier]]
13:37 <AnselaJonla> 3 peng quests Dogfoger
13:37 <Dogfoger> Thanks
13:37 <Demise36> dog
13:37 <Dogfoger> Who dares summon me!?
13:37 <Demise36> redirect those <.<
13:37 <Dogfoger> Ansela, did you see my score?
13:37 <AnselaJonla> Cold War, Hunt for Red Raktuber and Some Like It Cold
13:37 <Demise36> wtf that triggers by just saying dog?!
13:37 <AnselaJonla> Yes
13:39 <Hallowland> Hey Hairr, Hey Coel [[]]:)
13:39 <Coelacanth0794> hi
13:39 <Hairr> hey Hallow
13:39 <Hallowland> Dog, did you call me ;o?
13:39 <Dogfoger> Yeah, but Ansela answered it <3
13:39 <Hallowland> Okie 
13:40 <Hairr> What
13:40 <Hairr> When did /kick become an actual thing
13:40 <Hairr> /kick Doggy
13:40 <Hairr> wat
13:40 <Dogfoger> voetsek
13:40 <Dogfoger> WHY ME
13:40 <Coelacanth0794> what
13:41 -!- football was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
13:41 <Demise36> LOL
13:41 <Dogfoger> COEL
13:41 <Coelacanth0794> yo
13:41  * Hairr will continue to use his button
13:41 <Dogfoger> YOU KICKED SOMEONE
13:41 <Demise36> power abuse coel
13:41 <Hairr> since buttons are cool
13:41 <Dogfoger> Insta-deAdmin
13:41 <Coelacanth0794> [[Special:Contributions/football]]
13:42 <Coelacanth0794> wat it exists?
13:42 <Dogfoger> Lmao
13:42 <Dogfoger> Wait
13:42 <Dogfoger> Is it possile to kick RSChatBot?
13:42 <Hairr> Yeah
13:42 <Dogfoger> using /kick?
13:42 <Hairr> RSChatBot is like any other user in the chat to us :3
13:42 <Hairr> We can do it from the rail Dog..
13:43 <Dogfoger> Oh kewl
13:43 <Demise36> >kick the bot<
13:43 <Demise36> what i didnt say anything
13:43  * AnselaJonla kicks all the noobs in here
13:43  * Hairr sees Ansela kick everyone out
13:43  * Coelacanth0794 sends ansela to the moon
13:43 -!- Hairr was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
13:43 <Demise36> <.<
13:43 <Hairr> :(
13:43 <Coelacanth0794> power abuse
13:43 <Coelacanth0794> @
13:43 <AnselaJonla> Btw the defintion of "noob" just then was "next person to speak"
13:43 -!- Everyone was kicked from Special:Chat by Hairr
13:43 <Demise36> POWER [email protected]
13:43 <Coelacanth0794> wut
13:44 <Demise36> -rage-
13:44 <Coelacanth0794> you need to clarify ansela
13:44 <Coelacanth0794> @
13:44 <Demise36> i am immune to kicking
13:44 <Dogfoger> inb4kick
13:44 <Demise36> told you
13:45 <Coelacanth0794> idk about that
13:45 <Coelacanth0794> that sounds a bit like a challenge to me
13:45 <Demise36> u dont dare kick someone whos inside the halberd
13:45 <Demise36> i can blow you up
13:45 <Demise36> in seconds
13:45 <Demise36> <3
13:45 <Dogfoger> DOOO EET
13:46 <Demise36> dogfrawger
13:46 <Demise36> -eats-
13:46 <Hairr> Guss what
13:46 <Dogfoger> (bukkit)?
13:46 <Hairr> no
13:47 <Dogfoger> (cabbage)?
13:47 <Hairr> Not even close <3
13:47 <Demise36> EVIL!
13:47 -!- Demise36 was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
13:47 <Hairr> :(
13:47 <AnselaJonla> Immune, huh?
13:47 <Demise36> *sets off all of halberds cannons at everyone*
13:47  * AnselaJonla giggles at you all
13:48 <Dogfoger> I dint do anything
13:48 <Hairr> Well, as no one will possibly guess this
13:48 <Demise36> fuuu- kirby D:
13:48 <Demise36> turn the ship back
13:48 <Hairr> I'm going to start learning a new language today :D
13:48 <Dogfoger> French?
13:48 <Dogfoger> nonon
13:48 <Hairr> R
13:48 <Dogfoger> Russian
13:48 <Hairr> no no
13:48 <Hairr> R
13:48 <Demise36> R?
13:48 <Hairr> R
13:48 <Dogfoger> Ranokee?
13:49 <Demise36> Rocket launcer?
13:49 <Hairr>
13:49 <Hairr> R
13:49 <Dogfoger> LoL
13:49 <Coelacanth0794>
13:50 <Demise36> Lolwut?
13:50 <Dogfoger> HAHAHA
13:50 <Dogfoger> (qc)My cashpile is OVER 9000!
13:51 <Hairr> noob <3
13:51 <Hallowland> Fail lol
13:51 <Demise36> noob dog
13:51 <AnselaJonla> Romanian?
13:51 <Dogfoger> Delayed ansela
13:51 <Dogfoger> He's learning R
13:51 <Dogfoger>
13:51 <Demise36> hes learning how to say R
13:52 <AnselaJonla> R me maties
13:52 <Dogfoger> ^
13:53 <Hallowland> /kick test
13:54 <Hallowland> -.-
13:54 <Hairr> y he no add to his [[User:Joeytje50/qc.js]]
13:56 <Dogfoger> o
13:56 <Coelacanth0794>
13:59 <AnselaJonla> Ya bunch of weirdo noobs
13:59 <Hairr> :(
14:00 <Hairr> Joey
14:00 <AnselaJonla> dog
14:00 <Dogfoger> Who dares summon me!?
14:01 <AnselaJonla> lol
14:01 <Dogfoger> Ansela
14:01 <AnselaJonla> cat
14:01 <Hairr> Joey
14:01 <AnselaJonla> Joey no here
14:01 <Dogfoger> Lmao
14:01 <Hairr> no Ansela
14:01 <Hairr> Joey
14:01 <Dogfoger> You summoned me :D why?
14:01 <AnselaJonla> Dog, you should set an autophrase for cat as well
14:01 <Dogfoger> Heh heh
14:02 <AnselaJonla> Like "Meow" or something
14:02 <Hairr> <.<
14:02 <Dogfoger> [[User:Dogfoger/chat.js]]
14:02 <Dogfoger> Very good idea Ansela
14:05 <Dogfoger> brb
14:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:06 <Jr Mime> Hairr!
14:06 <Hairr> Hey
14:06 <Dogfoger> Try it Ansela
14:06 <AnselaJonla> Jr Mime
14:06 <Jr Mime> ¤ Please wait until I see the chat ¤
14:06 <AnselaJonla> cat
14:06 <Dogfoger> Someone say Cat
14:06 <Hairr> Cat
14:06 <Dogfoger> Nope >.<
14:06 <Dogfoger> Hairr
14:06 <Hairr> What
14:07 <Dogfoger> What'd I mess up
14:07 <Hairr> [[User:Dogfoger/chat.js]]
14:07 <Hairr> 'Cat'| the | is meant for another thing (with it actually being || )
14:07 <Hairr> just take off the |
14:07 <AnselaJonla> bbs
14:09 <Jr Mime> Wat
14:09 <Jr Mime> o_O
14:09 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:09 <Dogfoger> JOEY
14:09 <Jr Mime> JOEY
14:09 <Jr Mime> caek
14:09 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
14:09 <Joeytje50> hai
14:10 <Joeytje50> Dogfoger
14:10 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:10 <Joeytje50> your code thar is quite inefficient
14:10 <Joeytje50> after the if statement on your first autoreply:
14:10 <Joeytje50> 		if (msg == 'Dogfoger'||msg == 'Dog' ||msg == 'dog'||msg == 'dogfoger') {
14:10 <Joeytje50> 			sendMessage('Who dares summon me!?');
14:10 <Joeytje50> 		}
14:10 <Joeytje50> you can put this:
14:10 <Joeytje50> else 		if (msg == 'Cat') {
14:10 <Joeytje50> 			sendMessage('Where!? WHERE!!');
14:10 <Joeytje50> 		}
14:11 <Joeytje50> and then remove the whole second block
14:11 <Alchez> Hi
14:11 <Coelacanth0794> ello
14:12 <Dogfoger> Where do I put that
14:12 <Jr Mime> In chat.js
14:12 <Jr Mime> >:O
14:13 <Joeytje50> edit your chat.js
14:13 <Dogfoger> Anywhere on it?
14:13 <Joeytje50> no
14:13 <Dogfoger> Whar
14:13 <Joeytje50> [15:10:42] <Joeytje50> after the if statement on your first autoreply:
14:14 <Joeytje50> 		if (msg == 'Dogfoger'||msg == 'Dog' ||msg == 'dog'||msg == 'dogfoger') {
14:14 <Joeytje50> 			sendMessage('Who dares summon me!?');
14:14 <Joeytje50> 		}
14:14 <Joeytje50> so, like I said
14:14 <Joeytje50> after that
14:14 <Dogfoger> After the ; or after the }
14:14 <Joeytje50> after the code I pasted
14:14 <Joeytje50> so
14:14 <Joeytje50> after the very end of the code, of course
14:15 <Joeytje50> between the } and the $('[name="message"]').val(curtext)
14:15 <Dogfoger> Oh
14:15 <Hairr> Why is this still an affiliate
14:15 <Joeytje50> dog
14:15 <Joeytje50> seriously
14:15 <Joeytje50> please
14:15 <Joeytje50> I said
14:15 <Dogfoger> IM TRYING ;(
14:15 <Joeytje50> and you put it right in the middle of the code I gave you
14:16 <Dogfoger> I think ive gone and mucked up the whole thing now :c
14:16 <Joeytje50> yes I already said
14:16 <Joeytje50> I said
14:16 <Joeytje50> put your code
14:16 <Joeytje50> at the very end
14:16 <Joeytje50> of the code I gave you
14:17 <Joeytje50> between the }
14:17 <Joeytje50> and the $('[name="message"]').val(curtext)
14:17 <Joeytje50> and look where you put the code
14:17 <Dogfoger> I know
14:17 <Joeytje50> ok
14:17 <Dogfoger> Joey just say Dog
14:18 <Joeytje50> where is the } at the end of the code I gave you?
14:18 <Dogfoger> I don't have a fucking clue -.-
14:18 <Coelacanth0794> clue scroll?
14:18 <Hairr> Joey
14:18 -!- Flaysian has joined Special:Chat
14:18 <Joeytje50> dog
14:18 <Hairr> Maybe you should just edit it
14:18 <Hairr> <.<
14:18 <Joeytje50> nonono
14:18 <Dogfoger> Was gonna say that
14:18 <Joeytje50> I want to teach dog how to follow instructions
14:19 <Joeytje50> I was clear on my instructions, so I want to see him do it right
14:19 <Dogfoger> Coding is best left to people who know how to do it >.<
14:19 <Joeytje50> yes, so I did the coding
14:19 <Joeytje50> and you put it in
14:19 <Joeytje50> ok undo your last edit
14:19 <Dogfoger> Someone say Dog
14:19 <Flaysian> Cat
14:19 <Joeytje50> Dog
14:19 <Joeytje50> omg catdog
14:19 <Flaysian> !
14:19 <Dogfoger> Yep I messed it up <.>
14:19 <Joeytje50> anyway dog, I already knew it broke
14:19 <Joeytje50> yes so did I dog
14:20 <Joeytje50> but I am gonna get you to fix it
14:20 <Demise36> dogfoger
14:20 <Dogfoger> [[User:Dogfoger/chat.js]]
14:20 <Demise36> <.<
14:20 <Flaysian> y u mess up joeytjefifty
14:20 <Flaysian> y
14:20 <Dogfoger> I even messed up my pings somehow
14:20  * Joeytje50 slaps Flaysian
14:20 <Joeytje50> Dogfoger: because there is an error on the script
14:20 <Joeytje50> your other scripts also break
14:20 <Joeytje50> no big deal
14:20 <Joeytje50> just do what I say
14:21 <Joeytje50> 1) undo your edit that screwed it up
14:21 <Dogfoger> So that's adding else if (msg == 'Cat') { sendMessage('Where!? WHERE!!'); }
14:21 <Dogfoger> and then remove the whole second block 
14:21 <Hairr> Dog: So basically the script says:
14:21 <Hairr> if this.. ERROR... else if send message send message
14:21 <Joeytje50> Hairr: lemme do this
14:21 <Hairr> ;-;
14:21 <Joeytje50> first instructions, then explaining
14:21 <Dogfoger> Shall we do this in PM joey'
14:21 <Joeytje50> instructions are usually too much for dog already
14:21 <Dogfoger> Oi
14:22 <Hairr>
14:22 <Hairr> This man right here
14:22 <Joeytje50> Dogfoger: do I have to explain the undo button on page histories?
14:22 <Dogfoger> No ^-^
14:22 <Joeytje50> yey
14:22 <Hairr> +29,266
14:22 <Joeytje50> use the button :D
14:22 <Hairr> dat transcript
14:23 <Flaysian> Hair y u
14:23 <Hairr> y i
14:23 <Dogfoger> Right
14:23 <Dogfoger> Undid the most recent
14:23 <Joeytje50> ok good
14:23 <Joeytje50> now, in your script
14:23 <Joeytje50> look at where you can find this code:
14:23 <Joeytje50> 		if (msg == 'Dogfoger'||msg == 'Dog' ||msg == 'dog'||msg == 'dogfoger') {
14:23 <Joeytje50> 			sendMessage('Who dares summon me!?');
14:23 <Joeytje50> 		}
14:23 <Joeytje50> do you see it?
14:23 <Dogfoger> Yes
14:23 <Joeytje50> okay
14:23 <Joeytje50> look at the } in that code
14:24 <Joeytje50> AFTER that }
14:24 <Joeytje50> put this:
14:24 <Joeytje50> 		else if (msg == 'Cat') {
14:24 <Joeytje50> 			sendMessage('Where!? WHERE!!');
14:24 <Joeytje50> 		}
14:24 <Dogfoger> Oh noes
14:24 <Dogfoger> I see 3 }'s
14:24 <Jr Mime> }}}
14:25 <Dogfoger> (fp)
14:25 <Joeytje50> okay let's do a step back
14:25 <Joeytje50> go back to looking at the code
14:25 <Joeytje50> 		if (msg == 'Dogfoger'||msg == 'Dog' ||msg == 'dog'||msg == 'dogfoger') {
14:25 <Joeytje50> 			sendMessage('Who dares summon me!?');
14:25 <Joeytje50> 		}
14:25 <Joeytje50> that code
14:25 <Joeytje50> do you see it again?
14:25 <Dogfoger> Yes Joey
14:25 <Joeytje50> okay
14:25 <Joeytje50> do you see that specific }
14:26 <Dogfoger> OH yes
14:26 <Joeytje50> the one at the very end of that code
14:26 <Joeytje50> okay
14:26 <Joeytje50> so behind that } at the very end of the piece of code I just gave you
14:26 <Joeytje50> put this:
14:26 <Joeytje50> else if (msg == 'Cat') {
14:26 <Joeytje50> 			sendMessage('Where!? WHERE!!');
14:26 <Joeytje50> 		}
14:26 <Dogfoger> Howzat
14:26 <Jr Mime> Hi Hallowland
14:26 <Hallowland> Hey
14:26 <Joeytje50> Dogfoger: copy the code
14:27 <Joeytje50> paste it behind the } you just looked for
14:27 <Dogfoger> I did :o
14:27 <Joeytje50> ah
14:27 <Joeytje50> good
14:27  * Joeytje50 gives dog caek
14:27 <Joeytje50> now
14:27 <Joeytje50> remove the block of code, starting at onNewMessage and ending at the bottom line of the page
14:28 <Joeytje50> so, the 2nd block of code which originally had the Where!? WHERE thing
14:28 <Dogfoger> Like that?
14:28 <Joeytje50> yes
14:28 <Hairr> there is an extra }
14:28 <Joeytje50> I was just gon say dat hair
14:29 <Dogfoger> DAMN }'s
14:29 <Hairr> at the very bottom
14:29 <Joeytje50> now dog, there is also an unopened } at the very end of your script
14:29 <Dogfoger> Mkay
14:29 <Joeytje50> remove that
14:29 <Joeytje50> the very very last }
14:30 <Joeytje50> good
14:30 <Joeytje50> now clear your cache
14:30 <Hallowland> What are you talking about? :o
14:30 <Joeytje50> and rejoin chat
14:30 <Joeytje50> Hallowland: caekz
14:31 <Hallowland> O
14:33 <Oghma infinium> lol that is fun
14:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:39 <Dogfoger> Hai
14:39 <Dogfoger> Someone say Dog and Cat
14:39 <Hairr> Cat
14:39 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
14:39 <Dogfoger> :D
14:39 <Demise36> dog
14:39 <Dogfoger> Who dares summon me!?
14:39 <Dogfoger> w00t
14:39  * Dogfoger piels caek on joey
14:42  * Joeytje50 noms
14:43 <Hairr> HairyBot almost has 10000 edits
14:43 <Hairr> when did this happen
14:44 <Joeytje50> um
14:44 <Joeytje50> idk
14:44 <Joeytje50> caek?
14:44 <Demise36> caekofjoey
14:45 <Hairr> October: 2729 edits
14:45 <Hairr> so october
14:45 <Joeytje50> lol
14:47 <Dogfoger> [[Bedroom]]
14:49 <Hallowland> :o
14:49 <Hallowland> Cat
14:50 <Hallowland> Oh he left
14:52 <Hallowland> Hey Epic
14:52 <Joeytje50> hi caekpan
14:53 <EpicPancakes> ...
14:53 <EpicPancakes> What
14:53 <EpicPancakes> I never left
14:53 <Coelacanth0794> yes you did
14:53 <Hairr> mhm
14:53 <Coelacanth0794> according to script
14:53 <EpicPancakes> What a piece of poo
14:53 <Hallowland> Afk
14:54 <EpicPancakes> 've been here for like 10 hours, I just haven't talked
14:54 <AnselaJonla> Noobs
14:55 -!- TyA has joined Special:Chat
14:55 <Hairr> Hey Ty
14:55 <TyA> Hii
14:56 -!- Flaysian has left Special:Chat.
14:56 <EpicPancakes> "Hey Joey how's it goin"
14:56 <EpicPancakes> This video is good already
14:56 <Demise36> Caekofjoey
14:57 <Hairr> Why does N7 insist he's active
14:57 <Hairr> <.<
14:57 <Demise36> n7who...?
14:57 <Hairr> ^ proves there is something wrong
14:57 <EpicPancakes> [[User:N7 Elite]]
14:57 <EpicPancakes> Dat guy
14:57 <EpicPancakes>
14:58 <EpicPancakes> Language and all that
14:59 <Hairr> 22:55, October 22, 2012 Dtm142 (Talk | contribs) changed group membership for User:Smithing from Chat moderator, custodian and Rollback to (none) (Requested.)
14:59 <Hairr> :(
15:00 <EpicPancakes> "Nominated Best Supporting Actor: Joey
15:00 <EpicPancakes> This video gets better and better
15:01 <Demise36> *eats the pancakes*
15:02 <TyA> Because if he didn't, no one else would
15:04 <EpicPancakes> Why is Karate Kid on like every day on FX
15:08 <Joeytje50> why does comedy central insist on re-running the same show over and over again
15:08 -!- Illuminance has joined Special:Chat
15:08 <Coelacanth0794> cuz profits
15:08 <Coelacanth0794> they're infamous for that with jeff dunham
15:08 <Demise36> coel
15:08 <Joeytje50> I've seen every episode of Seinfeld LITERALLY more than 2 times on average
15:08 <Illuminance> i can't find any ghosts D:
15:08 <Coelacanth0794> Did you start the hunt via right clicking the brother?
15:08 <Illuminance> yes
15:08 <Demise36> *sends heavy lobster at coel*
15:09 <Coelacanth0794> all 5 traps dopwn brb
15:09 <Joeytje50> also I have seen less than 50 episodes of American Dad
15:09 <Joeytje50> and all of them
15:09 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:09 <Joeytje50> I have atleast seen twice on average too
15:09 <Neitiznot> [[File:Walking_stick_weilded.png]] Can this be renamed
15:09 <Hairr> Yeah, to equipped
15:09 <Hairr> I'll do that
15:09 <Neitiznot> Ty
15:09 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:09 <Hairr> <.<
15:10 <Joeytje50> also, I haven't seen any Simpsons episodes in the past 3 or more years
15:10 <Joeytje50> y u no have simpsons, but y u do have 50 american dad episodes you keep looping over and over again
15:10 <Joeytje50> also, I've only seen about 100-150 episodes of South Park on tv
15:10 <Joeytje50> while there are way more episodes in total
15:11 <Joeytje50> I thought south park was owned by comedy central, so y they no show the other episodes
15:11 <Demise36> [[Leon d'Cour]] i wan his sword
15:12 <Hallowland> Hey Ty! (Hp)
15:12 <Hallowland> Hey Neit [[]]:)
15:12 <Hallowland> O
15:12 <Hallowland> He left :c
15:12 <Joeytje50> guys, does anyone here know something typical for someone on drugs to say?
15:13 <Hairr> "I'm not on drugs"
15:13 <Joeytje50> wut
15:13 <Joeytje50> kk try again pls
15:13 <TyA> "wut is dis"
15:14 <Hairr> "I'm fine"
15:14 -!- Forever phat has joined Special:Chat
15:14 <Coelacanth0794> ello
15:14 <Hairr> Hey Forever phat
15:14 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:14 <Coelacanth0794> nuub neit
15:14 <Illuminance> hi neit
15:14 <Neitiznot> (qc) Bloo Floyd's Summoning level is 78 (xp: 1,689,687, rank: 149,736).
15:14 -!- Jaztizso was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
15:14 <Forever phat> hey anyone know a good short quest with alot of points?
15:14 <Neitiznot> (qc) of Neitiznot's Summoning level is 78 (xp: 1,631,535, rank: 151,870).
15:14 <Neitiznot> NOOOOOOO
15:15 <Neitiznot> Gunnar's Ground maybe
15:15 <Forever phat> done that
15:15 <Neitiznot> :/
15:15 <Neitiznot> Novice quests? :P
15:15 <Forever phat> which are they?
15:15 <Neitiznot> [[Category:Novice quests]] 
15:16 <Forever phat> how mich qp for whats mine is yours?
15:17 <Coelacanth0794> check
15:17 <Coelacanth0794> search it, it'll say on the page
15:17 <Forever phat> ok
15:18 <Illuminance> 1 qp >_>
15:18 <Neitiznot> Lol
15:18 <Forever phat> lol
15:18 <Forever phat> i need to start legends quest
15:19 <Forever phat> what about regicide?
15:19 <Neitiznot> I never got around to completing it, because it stole my gems
15:19 <Neitiznot> :/
15:19 <Neitiznot> Regicide is easy
15:19 <Neitiznot> Don't worry about the traps ;)
15:19 <Coelacanth0794> just do lots of quests
15:19 <Neitiznot> ^
15:19 <Neitiznot> Do Roving Elves as soon as you're done with Regicide
15:19 <Neitiznot> And then ME1
15:19 <Coelacanth0794> most quests give one, so..
15:20 <Hallowland> Hi Forever phat and Neit
15:20 <Forever phat> hi
15:20 <Forever phat> ok i have 51 agility
15:20 <Forever phat> will that do?
15:20 <Illuminance> i keep on getting runes and bolt racks from barrows :/
15:21 <Neitiznot> Stupid Giant ent
15:21 <Neitiznot> I keep clicking on it
15:22 <Hallowland> lol
15:22 <Forever phat> is barrows good?
15:22 <Hallowland> I think so
15:22 <Illuminance> i guess
15:22 <Coelacanth0794> hallow wouldnt know? what?
15:22 <Neitiznot> Lol
15:22 <Neitiznot> Yes it's okay
15:22 <Illuminance> [[Barrows]]
15:22 <Coelacanth0794> barrows equipment has insane defensive bonuses
15:22 <Hallowland> In my opinion yes* ;p
15:23 <Neitiznot> But, I've managed to die there, lol
15:23 <Neitiznot> Yes, that's possible. You can DIE in the Barrows.
15:23 <Illuminance> the first time i went there with my friend
15:23 <Illuminance> i had to use a multicannon >_>
15:23 <Hallowland> Dharok killed me once :c
15:23 <Forever phat> what lvl is reccomended?
15:23 <Neitiznot> You didn't use ancients/pray?
15:23 <Neitiznot> Combat 70+
15:23 <Demise36> akrisae in beta=op
15:23 <Hallowland> When I was ~level 100 ;p
15:23 <Demise36> the monster akrisae
15:23 <Neitiznot> Prayer 43+
15:23 <Forever phat> im lvl 84
15:23 <Neitiznot> Noooo
15:23 <Forever phat> 51 prayer
15:23 <Illuminance> im level 93 :D
15:24 <Neitiznot> My willow tree grew again
15:24 <Forever phat> nice
15:24 -!- Joseph.Coupland has joined Special:Chat
15:24 -!- Joseph.Coupland has left Special:Chat.
15:24 <Neitiznot> You'll be able to kill them all
15:24 <Hallowland> Forever, what's your magic level?
15:24 <Neitiznot> With ease
15:24 <Illuminance> so, when you open the chest everything starts shaking
15:24 <Forever phat> ok where can i start barrows do i need any quests?
15:24 <Forever phat> mage is 62
15:24 <Coelacanth0794> no
15:24 <Hallowland> Cast claws of guthix
15:25 <Illuminance> get 80 mage
15:25 <Illuminance> for polypore
15:25 <AnselaJonla> Some of the Myreque quests make Barrows easier
15:25 <Forever phat> why whats claws of guth do?
15:25 <Coelacanth0794> lowers def
15:25 <Illuminance> or access to fairy rings
15:25 <Neitiznot> Hit high
15:25 <Coelacanth0794> also strong
15:25 <Neitiznot> It can hit 300
15:25 <Neitiznot> 330
15:25 <Coelacanth0794> storm of armadyl is better though :3
15:25 <Forever phat> mine probably will hti 200
15:25 <AnselaJonla> If you had the mage level I'd recommend Polypore Staff
15:26 <Hallowland> It's a nice spell and lowers the oponent's defence by 5% every sucessful cast
15:26 <AnselaJonla> If you've not done mage training arena, I'd say use slayer dart coz it's cheap and accurate
15:26 <Forever phat> yea but i dont
15:26 <Forever phat> ive done mage training
15:26 <Neitiznot> Use Claws of Guthix or Slayer Dart
15:26 <Illuminance> [[claws of guthix]]
15:26 <Forever phat> so claws of guthix?
15:26 <Hallowland> Yep
15:26 <Neitiznot> Then at level 80, use a polypore staff.
15:26 <Forever phat> oki can do that
15:26 <Neitiznot> And yes, use that. :)
15:26 <Forever phat> oh crap i have to go back and get a guthix staff
15:27 <Illuminance> use mystic robes
15:27 <Hallowland> And when you do it for fun -> Storm of Armadyl ;p
15:27 <Forever phat> i have mystic robes
15:27 <Illuminance> ok
15:27 <Neitiznot> I'm going to sell my ahrim's
15:27 <Forever phat> ok what are required items?
15:27 <Hallowland> Spade
15:27 <Hallowland> Oh nvm
15:27 <Neitiznot> No
15:27 <Illuminance> a lot of [[prayer potions]]
15:27 <Forever phat> in toolbelt?
15:27 <Neitiznot> TOolbelt
15:27 <Neitiznot> Ye
15:27 <Forever phat> prayer pots?
15:28 <Hallowland> Yes, many
15:28 <Forever phat> what if i dont make profit :(
15:28 <Hallowland> You will
15:28 <Illuminance> instead of brining food
15:28 <Forever phat> how about sara brew
15:28 <Illuminance> you should bring [[saradomin brew]]s and [[super restore]]s
15:28 <Forever phat> cuz that restores prayer and health
15:28 <Hallowland> Not necessary
15:28 <Hallowland> No
15:28 <Forever phat> k
15:28 <Hallowland> Only restores health not prayer
15:29 <Forever phat> it does i thot
15:29 <Illuminance> and it raises def
15:29 <Neitiznot> Pray
15:29 <Neitiznot> Wait wait wait
15:29 <Neitiznot> Wear proselyte
15:29 <Hallowland> And lowers all the other combat skills
15:29 <Neitiznot> Huge prayer bonus :D
15:29 <Neitiznot> You'll hit though
15:29 <Illuminance> uness you use super restores with it
15:29 <Hallowland> No
15:29 <Hallowland> Monk robes
15:29 <Neitiznot> I remember using CoG and hitting 200 constantly, and for karil I used a whip
15:29 <Hallowland> ;p
15:29 <Illuminance> verac can hit through prayer btw
15:29 <Neitiznot> I say proselyte
15:30 <Neitiznot> Yes so you bring monkfish+ :P
15:30 <Hallowland> Karil is weak to magic too
15:30 <Coelacanth0794> pros is addy with prayer btw
15:30 <Jr Mime> Moo
15:30 <Forever phat> what does monkfish do?
15:30 <Coelacanth0794> 160 lp
15:30 <Illuminance> hi Jr Mime
15:30 <Neitiznot> Heal a bit
15:30 <Neitiznot> 160
15:30 <Hallowland> Only Ahrim has a considerable magic defence
15:30 <Neitiznot> Damn got ninja'd
15:30 <Forever phat> anythin else?
15:30 <Neitiznot> Not much
15:30 <Forever phat> does it restore pray?
15:30 <Hallowland> No
15:30 <Illuminance> no
15:30 <Neitiznot> No
15:30 <Forever phat> kk
15:30 <Illuminance> you could bring magic potions if you'd like
15:31 <Forever phat> ill go get guthix staff
15:31 <Hallowland> Get Staff of Armadyl and you'll rule the world lol
15:31 <Neitiznot> NO
15:31 <Illuminance> wouldn't sacred clay armour be good?
15:31 <Hallowland> It was a joke
15:31 <Illuminance> i never tried that
15:32 <Illuminance> polypore staff/ancients are best
15:32 <Hallowland> What? Why hexcrest/slayer helm?
15:32 <Jr Mime> Slay task
15:32 <Jr Mime> +15% for hex
15:32 <Jr Mime> +16.66% for slay hlem
15:32 <Jr Mime> Bonus ^
15:32 <Hallowland> They assign to kill the barrows brothers?
15:33 <Illuminance> i don't think so
15:33 <Forever phat> shud i get a guthix cloak?
15:33 <Hallowland> Yes
15:33 -!- Illuminance has left Special:Chat.
15:33 -!- Illuminance has joined Special:Chat
15:33 <Forever phat> what they do?
15:33 <Illuminance> prayer
15:34 <Illuminance> [[guthix cloak]]
15:34 <Coelacanth0794> if trolls are weak to poison, why is literally every troll in troll invasion immune to poison?
15:34 <Hallowland> They increase the damage of Claws of Guthix considerably
15:34 <Neitiznot> And a void knight mace
15:34 <Neitiznot> 330 damage ftw
15:35 <Neitiznot> Although at 80 Magic you could hit about 420 with boosts and a pps
15:35 <Illuminance> pps?
15:35 <Illuminance> oh nvm
15:36 <AnselaJonla> If you're using mage a lot, get an [[arcane stream necklace]]
15:37 <Hallowland> Or Saradomin's hiss
15:37 <Neitiznot> Or an amulet of fury, which doesn't give a good boost to magic, but is better than nothing
15:37 <Hallowland> lol
15:38 <Illuminance> hi EpicPancakes
15:40 <Illuminance> hi Spineweilder
15:40 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:40 <Spineweilder> Ello
15:40 <Coelacanth0794> hi
15:41 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
15:41 <Knightmere98> what price does decorated cooking urns sell for
15:41 <Coelacanth0794> omfg
15:41 <Illuminance> [[decorated cooking urn]]
15:41 <Coelacanth0794> i calced on the reward book
15:41 <Coelacanth0794> one exp overflow for the level
15:42 <Hallowland> Hi Knightmere98 
15:42 <Hallowland> Hey Spine [[]]:)
15:44 <EpicPancakes> How did I disconnect and reconnect without even refreshing
15:44 <EpicPancakes> And it wasn't a jq either
15:44 <TyA> You can't/
15:47 <Hallowland> !test
15:47 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
15:50 <Spineweilder> Imported dragon rider stuff to beta :3
15:50 <Spineweilder> Alch time
15:50 <Coelacanth0794> grz narb
15:54 <Hallowland> Be right back [[]];)
16:02 <Forever phat> where do i go to get to barrows?
16:03 <Coelacanth0794> mort'ton
16:03 <Forever phat> which is closest lodesdtone?
16:04 <Spineweilder> None
16:04 <Forever phat> lol so where do i start my journey from?
16:04 <Coelacanth0794> varrock, through canifis, through dark forests and swamps
16:04 <Coelacanth0794> to mortton and then to barrows
16:06 <Forever phat> oh i see it
16:06 <Forever phat> so what shud my inventoru be i got claws of guthix and mystic robes and a ring of wealth and have 25 inventory slots left
16:07 <Coelacanth0794>
16:07 <Spineweilder> Prayer pots
16:08 <Forever phat> how many
16:08 <Forever phat> and a renewal?
16:08 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
16:09 <Forever phat> ill bring 3
16:09 <Spineweilder> Not sure about renewals, i never use them
16:09 <Coelacanth0794> That... That is the face of despair.
16:11 <Jr Mime> *Pokes Spine(
16:11 <Jr Mime> *
16:11 <Spineweilder> WAT
16:11 <Jr Mime> hi
16:11 <Jr Mime> Hehehe
16:11 <Jr Mime> *Runs away*
16:12 <Spineweilder> * Uses spine as a chain to catch mime
16:12 <Spineweilder> Where do you think you're going
16:13 <Forever phat> what shud my quick prayers be?
16:13 <Coelacanth0794> GET OVER HERE
16:13 <Coelacanth0794> prot item, ult str?
16:14 <Spineweilder> don't forget protection prayer
16:14 <Spineweilder> you wouldn't want dharok killing you in one hit do you
16:14  * Dogfoger uses his chain from Prince of Persia: The Two Thrones to catch Spineweilder
16:15  * Spineweilder doesn't know what Prince of Persia: The Two Thrones is
16:15 <Spineweilder> * Attack is ineffective
16:15 <Dogfoger> KEEL HIM
16:15 <Dogfoger> BURN HIM
16:15 <Dogfoger> MAIM HIM
16:15 <Dogfoger> YOU MUST PAY FOR YER SINZ
16:15 <Spineweilder> [[Dragon rider gloves]]
16:15 <Spineweilder> [[Dragon rider boots]]
16:16 <Forever phat> so protect from melee for dharok?
16:16  * Spineweilder rides dragon and escapes
16:16 <Spineweilder> yeah 
16:16 <Forever phat> how the hell to i cross the river salve?
16:17 <Coelacanth0794>
16:17 <EpicPancakes> I wonder why I have to refresh constantly
16:17 <Coelacanth0794> there's a bridge
16:17 <Forever phat> im at the church where i go from there?
16:18 <Coelacanth0794> cemetary on the left
16:18 <Coelacanth0794> down trapdoor
16:18 <Forever phat> ok
16:19 <Forever phat> im down trap door where now?
16:20 <Coelacanth0794> take a guess! explore
16:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:22 <Coelacanth0794>
16:23 <AnselaJonla>
16:23 <AnselaJonla>
16:24 <The Mol Man> lol, 3 DUIs
16:24 <EpicPancakes> that fox looks like my dog
16:26 <The Mol Man> yay joey
16:26 <Joeytje50> yey molcaek
16:27 <The Mol Man> what the hell is with that name?
16:31  * Jr Mime eats Mol
16:31 <Forever phat> why didnt u tell me ahrim was immune to magic?????
16:31 <Jr Mime> I died 11 times in dung
16:31 <Jr Mime> Cus team was sucky
16:31 <Jr Mime> Dung was sucky
16:31 <Jr Mime> And it was tf floor
16:31 <AnselaJonla>
16:31 <Coelacanth0794>
16:31 <Forever phat> where the nearest bank?
16:32 <Coelacanth0794> snorted marijuana 
16:32 <Coelacanth0794> wat
16:32 <AnselaJonla> Why didn't you bother to do research before going like any sane and sensible person would
16:32 <Coelacanth0794> forever phat: to barrows? canifis
16:32 <Coelacanth0794> or burgh de rott if you've done those quests
16:32 <Jr Mime> Me?
16:32 <Jr Mime> Or Forever?
16:32 <Forever phat> no
16:32 <Forever phat> i forget who
16:32 <The Mol Man> I hope it's not me
16:33 <Forever phat> can i just bring a whip for ahrim?
16:33 <The Mol Man> yes
16:33 <Forever phat> ok
16:34 <Joeytje50>
16:34 <Joeytje50> OMG CAEK
16:34 <Joeytje50> @@@@
16:34  * Joeytje50 cuts a piece of caek in 100
16:34 <EpicPancakes> ...
16:34 <EpicPancakes> caek
16:34 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
16:34 <Joeytje50> omg
16:34 <Coelacanth0794>
16:34 <Jr Mime> Calling Joey
16:34 <Jr Mime> >:O
16:34 <Joeytje50> it's only 1/100th the calories
16:34 <Jr Mime>
16:34 <Joeytje50> THAT MEANS I CAN HAVE 100 CAEKS
16:34 <Jr Mime> Block please
16:34  * Joeytje50 noms 100 caeks
16:34  * Jr Mime noms Joeyblockcake
16:35 <Jr Mime> 4th vandalism Joey
16:35 <Joeytje50> yaya
16:35 <Joeytje50>  done already
16:35 <Jr Mime> Ty :D
16:35 <Forever phat> how do i get into that bank in morytania
16:35 <Forever phat> theyre all angry
16:35 <Jr Mime> Why did you not feed them? :P
16:35 <The Mol Man> Where's that KBD tele
16:35 <The Mol Man> i can't understand that shit article
16:36 <Spineweilder> North of [[Monastery]]
16:36 <Forever phat> how do u feed them?
16:37 <Dogfoger>
16:37 <Dogfoger> LOL
16:37 <Forever phat> how do u get to the bank in morytania
16:37 <The Mol Man> did you do the quest?
16:38 <Forever phat> no
16:38 <Forever phat> is it long
16:38 <Forever phat> do i really need to beat ahrim to death?
16:38 <Forever phat> with my staff
16:39 <Forever phat> is akrisae immune to magic too?
16:39 <The Mol Man> Is there a scenery license
16:39 <The Mol Man> are you in the beta?
16:40 <The Mol Man>
16:41 <The Mol Man> is that a good angle? should I show more of the outside? 
16:42 <Jr Mime> Moo
16:42 <AnselaJonla> Oh, just teleport to wherever you usually lodestone-bank
16:42 <Coelacanth0794> ansela
16:42 <AnselaJonla> Burthorpe or Lunar or Edgeville or wherever else you prefer
16:43 <AnselaJonla> Cat
16:43 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
16:43 <AnselaJonla> It's an image
16:43 <AnselaJonla> Now trans it
16:44 <The Mol Man> I can't do that atm, I'll do it later though
16:44 <AnselaJonla> Dog
16:44 <Dogfoger> Who dares summon me!?
16:44 <Dogfoger> mHMM?
16:44  * AnselaJonla giggles
16:45 <Jr Mime> Rofl
16:45 <Dogfoger> O_O
16:45 <The Mol Man> dog   
16:45 <Dogfoger> ?
16:45 <The Mol Man> just wanted to say your name without an auto response :P
16:46 <Dogfoger> >.<
16:46 <Dogfoger> [[user:dogfoger/chat.js]]
16:46 <The Mol Man> you can't fix it without it being really annoying
16:46 <Dogfoger> oh
16:47 <Dogfoger> Then I really don't care >.<
16:47  * Dogfoger poeks Spineweilder
16:47 <Spineweilder> WAT
16:47  * Dogfoger giggles like an AnselaJonla
16:47  * Dogfoger runs away
16:47 -!- SovietHero has joined Special:Chat
16:47  * Dogfoger rams into SovietHero on his way out
16:48 <Dogfoger> WATCH WHERE YER GOING
16:48 <SovietHero> *Smacks Dogfoger*
16:48 <SovietHero> *Grabs him by the scruff of his neck*
16:48 <SovietHero> *Tosses him into slaughterhouse*
16:49  * Spineweilder uses spine chain to catch Dog
16:49 <Spineweilder> Where do you think you''re going?!?!
16:49 <AnselaJonla> SovietHero - say "cat" on its own
16:49 <SovietHero> Cat
16:49 <EpicPancakes> cat
16:49 <Dogfoger> It's Cat
16:50 <SovietHero> *Runs Dogfoger over with a Soviet tank*
16:51 <Forever phat> why cant i kill ahrim?
16:51 <SovietHero> [[Ahrim]]
16:51 <SovietHero> click the link
16:51 <AnselaJonla> [[Ahrim the Wretched]]
16:51 <SovietHero> *Blighted
16:51 <AnselaJonla> Bah, I got them mixed up again
16:51 <SovietHero> *Smacks*
16:51  * AnselaJonla doesn't do Barrows very often
16:51 <SovietHero> meh
16:52 <Dogfoger> [[Spiritual guardian]]
16:52 <Jr Mime> [[Ahrim the Dogfoger]]
16:52 <SovietHero> ahahahaha
16:52 <SovietHero> [[Karil's crossbow]]
16:52 <SovietHero> its actually automatic?
16:53 <EpicPancakes> no
16:53 <SovietHero> oh
16:53 <SovietHero> semi?
16:54 <The Mol Man> Mime, wanna trans my images
16:55 <Jr Mime> Erm nty
16:55 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 2,855,979 coins.
16:55 <SovietHero> o.o
16:55 <SovietHero> crashed
16:56 <Dogfoger> someone say Cat
16:56 <Jr Mime> Humm
16:56 <SovietHero> Cat
16:56 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
16:56 <Jr Mime> It looks like what ever the challenge, you will get the same xp for the same levle
16:56 <SovietHero> Behind u
16:56 <Dogfoger> Now say cat
16:56 <Dogfoger> Actually there's one on mah lap
16:56 <Jr Mime> That's for cooking
16:56 <Dogfoger> I WILL NOT COOK MAH CAT
16:57 <Illuminance> how do i edit my clan clak
16:57 <Illuminance> cloak
16:58 <AnselaJonla> Cat
16:58 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
16:58 <The Mol Man> are you admin or whatever?
16:58 <Illuminance> ?
16:58 <Illuminance> yes
16:59 <Dogfoger> lol
16:59 <Dogfoger> [[user:dogfoger]]
17:00 <Dogfoger> heh heh heh
17:00 <Dogfoger> Not sure if I'm allowed to do that but meh
17:00 <SovietHero> *Cooks Dogfoger's cat*
17:01 <SovietHero> *Throws it to some pitbulls*
17:03 <The Mol Man> Joey
17:03 <The Mol Man> ya know how [[Wikipedia:sbsdbasda]] on pages leads to wikipedia?
17:03 <Dogfoger> caek
17:03 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
17:03 <The Mol Man> what's the thing for 
17:03 <The Mol Man> JOEY!!!
17:04 <Dogfoger> JOEY!!!
17:04 <Joeytje50> .
17:04 <Dogfoger> .
17:04 <The Mol Man> D: ?????
17:04 <Dogfoger> coming
17:04 <Dogfoger> lol
17:04 <Dogfoger> oops
17:04 <Dogfoger> Hate it when I do that >.<
17:05 <Joeytje50> ah mol
17:05 <Joeytje50> mw:caek
17:06 <Jr Mime>
17:06 <Jr Mime> Now can you see a pattern?
17:07 <The Mol Man> you should split it his page into sections by skill
17:08 <The Mol Man> assuming he won't get pissed
17:08 <Jr Mime> I'll ask before
17:08 <AnselaJonla> Spleet
17:08 <Jr Mime> Don't wana ruin it all
17:08 <Jr Mime> :P
17:08 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:09 <Dogfoger>
17:09 <Dogfoger> ^ fuckin hilarious ^-^
17:09 <The Mol Man> I couldn't start laughing
17:10 <Dogfoger> >.<
17:10  * Joeytje50 heh
17:10 <The Mol Man> star wars has been too depressing a word as of late
17:11 <The Mol Man>
17:11 <The Mol Man> my quote :D
17:12 <Joeytje50> OMG A MOOSE
17:12 <Joeytje50> owait it's just a moose
17:12 <Joeytje50> nvm, go back to your hooses
17:12 <Dogfoger> ERMAHGERD
17:12 <Dogfoger> I'm number 13
17:12 <Joeytje50> BERKERTS
17:13 <Joeytje50> wow
17:13 <Joeytje50> I am still 8?
17:13 <Jr Mime> I'm #3
17:13 <Jr Mime> Yay
17:13 <Joeytje50> gratz
17:13  * Dogfoger needs to say more
17:13 <Coelacanth0794> i think i may go in beta and get pics/info for carapace
17:14 <Dogfoger> I wanna go hang out in beta
17:14 <Dogfoger> Do we have a picture of dual weilded Chaotics?
17:14 <Dogfoger> [[File:Beta:Chaotic maul]]
17:15 <Jr Mime> :o
17:15 <Jr Mime> Joeytje50 is a very aggressive person. He attacked others 16 times.
17:15 <Jr Mime> For example, like this:
17:15 <Jr Mime>      * Joeytje50 slaps all aussies 
17:15 <Jr Mime> Hairr can't control his/her aggressions, either. He/She picked on others 15 times.
17:15 <Dogfoger> Umm
17:15 <Dogfoger> Is that what the file would be called?
17:16 <AnselaJonla> No Dogfoger
17:16 <Jr Mime> [[File:Chaotic maul (beta).png]]
17:16 <AnselaJonla> [[File:Chaotic maul equipped (beta).png]]
17:16 <Dogfoger> >.<
17:16 <AnselaJonla> Noob Mime
17:16 <Coelacanth0794> lol 2nd upload of it
17:16 <Coelacanth0794> staff :P
17:17 <AnselaJonla> Equipped items have equipped in name
17:17 <Dogfoger> I can get a pic of dual chaotics, if it's needed
17:17 <Jr Mime> How did I know it was equipped^ Lol
17:17 <Jr Mime> ?*
17:18 <The Mol Man> Mime
17:18 <The Mol Man> you ever get that turkey DII
17:18 <Dogfoger> DII?
17:18 <Dogfoger> ERMAHGERD
17:19 <Spineweilder> Detailed Item Image
17:19 <Jr Mime> Nope
17:19 <Jr Mime> Lol
17:19  * Dogfoger is gonna get cherclert
17:19 <Coelacanth0794> gesundheit 
17:20 <The Mol Man> Mime
17:20 <Jr Mime> Hi
17:20 <The Mol Man> you know hallow expects you to dg with us on sunday
17:20 <Jr Mime> Yes
17:20 <Jr Mime> :D
17:20 <The Mol Man> She expects fergie too
17:20 <Jr Mime> Ya
17:20 <The Mol Man> but I doubt fergie will come
17:20 <Jr Mime> wIkr
17:20 <Jr Mime> Irk
17:20 <Jr Mime> Ikr
17:20 <The Mol Man> lol
17:20 <The Mol Man> MAYBE SPINE WILL
17:21 <Dogfoger> sneg
17:21 <Spineweilder> nouz
17:21 <The Mol Man> u no wanna dg
17:21 <The Mol Man> :(
17:21 <Knightmere98> who can sell me decorated cooking urns????? 750gp each
17:22 <AnselaJonla> Hm, I'm not so sure we need dual equipped images
17:22 <The Mol Man> nope tbh
17:22 <AnselaJonla> Especially since equipped weapon/shield images are taken from the side, so you'd only be able to see the one anyway
17:23 <The Mol Man> ime
17:23 <The Mol Man> mime*
17:23 <The Mol Man> on cook's talk
17:23 <The Mol Man> template --> table
17:23 -!- IN008 has joined Special:Chat
17:24 <Spineweilder> ^ Ruri
17:24 <Dogfoger> Jr Mime
17:24 <Jr Mime> ¤ Please wait until I see the chat ¤
17:24 <Jr Mime> -.-
17:24 <Dogfoger> :D
17:25 <Jr Mime> Cat
17:25 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
17:26 <Dogfoger> [[User:Joeytje50/chat.js]]
17:27 <Dogfoger> Wut pingz joey >:D
17:27 <Dogfoger> Yuk
17:27 <Joeytje50> h,?
17:27 <Dogfoger> That page is so...cody
17:27 <Joeytje50> hm?
17:27 <The Mol Man> ping coel is more fun
17:27 <The Mol Man> SHIT
17:28 <Coelacanth0794> wat
17:28 <Spineweilder> lol
17:28 <The Mol Man> :D
17:28 <Dogfoger> lol'd
17:28 <Coelacanth0794>  /kick mol
17:28  * Spineweilder wonders what Coel's pings are
17:28 <The Mol Man> go ahead, you won't
17:28 <The Mol Man> things like jerk :P
17:28 <Coelacanth0794> i wonder what spine's pings are
17:28 <The Mol Man> he has swear pings
17:28 <Spineweilder> lol
17:28 <The Mol Man> we already went over this
17:28 <The Mol Man> I was the one to discover the final ping that he refused to reveal
17:28 <Dogfoger> [[User:Coelacanth0794/chat.js]]
17:29 <Spineweilder> Spineweilder, Spine, Spien, Speen, and Kieran.
17:29 <The Mol Man> not that it was hard to find
17:29 <Coelacanth0794> nou
17:29 <Dogfoger> Coel and Kevin
17:29 <Coelacanth0794> hi
17:29 <Spineweilder> Was thinking E U H God X would be a ping
17:29 <Coelacanth0794> it never gets said so no ping
17:30 <Spineweilder> You never know
17:30 <Dogfoger> Yeah, because EVERYONE would say that
17:30 <Dogfoger> Just like everyone types Coelacanth0794
17:30 <The Mol Man> if it pinged him I'd say it all the time
17:30 <Spineweilder> Just like how only Liquid and Flay call me by my real name
17:30 <Jr Mime> Coelacanth0794
17:30 <Coelacanth0794> speen is a word i've onyl seen been used once
17:30 <Jr Mime> :P
17:30 <Coelacanth0794> Joeytje50 Jr Mime
17:30 <Coelacanth0794> j+ tab
17:30 <Jr Mime> Lol
17:30 <The Mol Man> I use it quite a bit
17:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:31 <Dogfoger> Mime
17:31 <Dogfoger> You neve use /c
17:31 <Jr Mime> What
17:31 <Jr Mime> The
17:31 <Jr Mime> Fudge is that
17:32 <Jr Mime> Eww I see a Mol
17:32 <Dogfoger> Type /c
17:32 <Jr Mime> /c
17:32 <Oghma infinium> guyyysss?
17:32 <Coelacanth0794> oghma?
17:32 <Dogfoger> Oh
17:32 <Jr Mime> /c 
17:32 <Jr Mime> See
17:32 <Dogfoger> [[User:Jr Mime/chat.js]]
17:32 <Oghma infinium> on the unhallowed robes page it sez they can be stored in toy box but on mine theres no slot for em
17:33 <Dogfoger> Who is it that when they type /c they type *cough* in chat?
17:33 <Oghma infinium> /c
17:33 <Coelacanth0794> just use> toybox
17:33 <Coelacanth0794> /c
17:33 <Coelacanth0794> wat
17:33 <Oghma infinium> ????????????what does that mean??
17:33 <Coelacanth0794> [[Use]]
17:33 <Dogfoger> Someone here, it's only for one person
17:34 <Dogfoger> Lmfao
17:34 <Oghma infinium> coel explain urself
17:34 <Dogfoger> That's actually a page
17:34 <Dogfoger> [[Drop]]
17:34 <Coelacanth0794> i am coel, i need no explanation
17:34 <Oghma infinium> srsly tho what did u mean when u sed "just use> toybox"
17:35 <Dogfoger> Use the item on the toolbox
17:35 <Coelacanth0794> [[use]] [[unhallowed robes]] > [[toy box]]
17:35 <Oghma infinium> u sure? y is there no slot this makes no sense to me
17:35 <Dogfoger> DO EEEET
17:36 <Oghma infinium> i did but i still no get it
17:36 <Dogfoger> Do you have the full set with you?
17:36 <Coelacanth0794> it's now stored
17:36 <Coelacanth0794> toy box works the same as diango
17:37 <Dogfoger> Or does Diango work the same as toy box?
17:37 <Dogfoger> [[Diango]]
17:37 <Oghma infinium> no dog 
17:37 <Oghma infinium> just no
17:39 <Coelacanth0794> anyone confirm
17:40 <The Mol Man> i don't think that tidbit even belongs
17:44 <Hallowland> Hello [[]]:)
17:48 <Dogfoger> Hallow Hallow
17:48 <Jr Mime> Hi Hallowland the cmod
17:49 <Hallowland> lol
17:51 <AnselaJonla> Noobs
17:51 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:51 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:52 <Jr Mime> Wat
17:52 <Dogfoger> inb4kick
17:54 <Jr Mime> Hi EpicPancakes
17:54 <Dogfoger> Hi EpicPancakes
17:54 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
17:54 <Dogfoger> Hi Kingjohnrocks
17:54 <Kingjohnrocks> Hi.
17:54 <Kingjohnrocks> I have a question.
17:55 <Dogfoger> Oh really?
17:55 <Kingjohnrocks> Do you know the "armour" that gives you yellow eyes? And you wear a poncho with it?
17:55 <Kingjohnrocks> What's the name of it?
17:55 <Dogfoger> Ganodermic
17:55 <Dogfoger> Or fungal
17:55 <Dogfoger> Or Griffolic
17:55 <Dogfoger> There's a guy called Shakespeare here
17:55 <Dogfoger> I'm so jelly
17:57 <EpicPancakes> what
17:57 <EpicPancakes> when did i ever leae
17:57 <EpicPancakes> leave
17:57 <AnselaJonla> [[fish flingers]]
18:07 <Hallowland> Mol
18:07 <The Mol Man> ?
18:08 <Dogfoger> Mol
18:08 <Hallowland> (Hp) 1 day left (hp)
18:08 <The Mol Man> ik (hp)
18:10 -!- IN008 has left Special:Chat.
18:10 <Oghma infinium> til lwat? :O
18:10 <Jr Mime> Till Hallow and Mol gets married
18:10 <Oghma infinium> :O rl or just some wierd thing on this chat?
18:11 <The Mol Man> :D
18:11 <Coelacanth0794> how long was i gone
18:11 <Oghma infinium> 3 million years
18:11 <Coelacanth0794> i was wondering why chat was silent
18:11 <Oghma infinium> we all got maxed 3 times
18:11 <Coelacanth0794> i tried talking and nothing
18:11 <Coelacanth0794> ok
18:11 <Coelacanth0794> free stuff pl0x
18:11 <Dogfoger> Half an hour
18:12 <Oghma infinium> lol no free stuff 4 u u never gave me any when i was a noob
18:14 <Dogfoger> [[Colambarium key]]
18:14 <Hallowland> [[Columbarium key]]*
18:14 <Oghma infinium> question!!!
18:15 <Jr Mime> Yay
18:15 <Jr Mime> Level up dung
18:15 <Jr Mime> 94 dung now
18:15 <Oghma infinium> how is a half jug of wine a holiday item?
18:15 <Jr Mime> :D
18:15 <Oghma infinium> im only 71 v:'(
18:15 <Hallowland> Yey grats
18:15 <Oghma infinium> 72*
18:15 <Oghma infinium> and :'( *
18:15 <Jr Mime> 800k xp until warps floors
18:16 <Jr Mime> *Suspense music*
18:16 <Dogfoger> Thanks Hallow
18:16 <Oghma infinium> dog....
18:16 <Hallowland> 100k exp until 103 Dung [[]]:}
18:17 <Hallowland> Yw <3
18:17 <Oghma infinium> how is a half jug of wne a  holiday reward item?????
18:17 <Hallowland> [[Half wine jug]]
18:17 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
18:17 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
18:17 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
18:17 <Jr Mime> Stop la caekspam
18:18 <Oghma infinium> neva!!! (caek) (caek) (caek) (caek) (choc caek) (caek)
18:18 <Hallowland> It's just a discontinued item 
18:18 <Oghma infinium> spot the odd 1 out
18:18 <Joeytje50> who makes me say those caeks?
18:19 <AnselaJonla> Cat
18:19 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
18:19 <Hallowland> The title of the template should changed
18:19 <Dogfoger> Joey
18:19 <Dogfoger> It's some fault in the system
18:19 <Dogfoger> I do it sometimes too
18:20 <Hallowland> [[caek|.]]
18:20 <Hallowland> Ok that doesn't work ;p
18:20 <AnselaJonla> (caek)
18:20 <Jr Mime> caek
18:20 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
18:21 <Dogfoger> caek
18:21 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
18:21 <Joeytje50> :D
18:21 <Hallowland> >_>
18:22 <Coelacanth0794> uh
18:22 <Dogfoger> [[Spectral vyrewatch]]
18:23 <Dogfoger> So many pages that have stub templates that aren't stubs -.-
18:23 <Jr Mime> Clean them :D
18:24 <Hallowland> Inb4 this is merched:
18:26 <AnselaJonla> Mol, why did you suppress that redirect, noob?
18:26 <The Mol Man> I did?
18:26 <AnselaJonla>'s_Ruse/quick_guide
18:27 <The Mol Man> put it back
18:27 <The Mol Man> i remade
18:28 <The Mol Man> I love how that IP made a quick guide without substing the quest template :D
18:29 <Dogfoger> [[stub]]
18:32 <Dogfoger> [[Burthorpe Danger]] is it really a stub
18:32  * Jr Mime slaps Mol
18:32  * Jr Mime slaps Cook
18:33 <Jr Mime> >:o
18:33 <The Mol Man> dafuq did I do
18:33 <Jr Mime> You Cooked Hair
18:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:33 <Jr Mime> And then Joey got no cake
18:34 <Joeytje50> WAT
18:34 <Joeytje50> ;_;
18:34 <Joeytje50> owait
18:34 <Jr Mime> Mol stole it
18:34 <Joeytje50> did I get caek
18:34 <The Mol Man> no i didn't
18:34 <Joeytje50> cus then idc bout the cake
18:34 <The Mol Man> i never steal joey's caek
18:34 <Joeytje50> yey
18:34 <Jr Mime> But
18:35 <Jr Mime> Hallow did
18:35 <Hallowland> D:
18:36 <Coelacanth0794> wat
18:37 <Jr Mime> Then Coel ate it
18:37 <Coelacanth0794> i ate a house?
18:37 <Jr Mime> yup
18:37 <Jr Mime> A cake house
18:37 <Dogfoger> Mother...
18:37 <Coelacanth0794> i accept the terms and conditions
18:38 <Dogfoger> I just tele'd on Ancients but it was black instead of purple :[]
18:38 <Hallowland> Black magic lol
18:39 <Hallowland> !test
18:39 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
18:40 <Coelacanth0794> ☼_☼
18:40 <Hallowland> o-O
18:42 <Hallowland> Afk
18:44 <Jr Mime> .
18:46 <Joeytje50> brb dinner
18:46 <The Mol Man> D:
18:47 <Jr Mime>
18:47 <Jr Mime> Fu
18:47 <Jr Mime> Lol
18:48 <The Mol Man> Future Updates
18:50 <Jr Mime>
18:50 <Jr Mime> This funny
18:50 <The Mol Man> stupid imo
18:50 <Jr Mime> Ikr
18:51 <Dogfoger> LOL
18:52 <Dogfoger> Bigg ass glitch
18:52 <Dogfoger> Burning funeral pyres
18:52 <Dogfoger> The same pile of logs is spwaning hundreds of spectral spirits
18:52 <The Mol Man> [[Wezingar]] what could that be?
18:52 <Dogfoger> No extra keys though :c
18:53 <Dogfoger> COEL
18:53 <Coelacanth0794> ?
18:53 <Dogfoger> How is that necro gear going
18:53 <Jr Mime> [[Flameburst defender]]
18:55 -!- Bonaza has joined Special:Chat
18:55 <Bonaza> hello
18:56 <The Mol Man> ohaidere
18:56 <Bonaza> anyone wanna help on on heros quesy
18:56 <The Mol Man> what side are you?
18:56 <Bonaza> pernix you
18:56 <The Mol Man> you mean phoenix?
18:56 <The Mol Man> Black arm
18:56 <The Mol Man> if you hop to my world I will
18:56 <Bonaza> come help me then
18:57 <Bonaza> what world are you in
18:57 <The Mol Man> 89
18:57 <Bonaza> alrigh
18:57 <Bonaza> i am -rainblood25
18:58 <The Mol Man> Avogadro, I'll meat you near the hideout on brimhaven
18:58 <Bonaza> i at the place where the black kngiht gang get the key
18:59 <Bonaza> i there i waitting
18:59 <The Mol Man> I'm inside
19:00 <The Mol Man> do you know what to do?
19:00 <Bonaza> wow we fail look at our levels :P
19:00 <Bonaza> yeah
19:00 <Bonaza> i did this quest before
19:00 <The Mol Man> well go run to the spot where you snipe him
19:01 <Bonaza> i need a bow right
19:01 <The Mol Man> longbow I believe 
19:01 <Bonaza> add me right fast i go get it
19:01 <Jr Mime>
19:01 <Jr Mime> Minor?
19:02 <The Mol Man> i don't se anything wrong
19:02 <The Mol Man> but yes
19:02 <Bonaza> sorry i for the bow man
19:02 <The Mol Man> meh i wasn't doing anything
19:03 <Bonaza> thanks for this help man i been waitting for a few days
19:03 <Dogfoger> Mime
19:03 <Bonaza> you got the papers 
19:03 <Dogfoger> It's not a glitch
19:03 <Dogfoger> Or
19:04 <Dogfoger> I can't see anything wrong
19:04 <The Mol Man> papers?
19:04 <Bonaza> i thought you get the papers in there and a key ?
19:05 <The Mol Man> i just need to search the cupboard then you kill him when he comes
19:05 <Bonaza> alrighgt
19:05 <Dogfoger> Sniped.
19:06 <The Mol Man> wait i believe you need a key
19:06 <Dogfoger> The password is "Gherkin."
19:06 <Dogfoger> :D
19:07 <Dogfoger> [[Magpie impling]]
19:07 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:10 <Dogfoger> Flaysian.
19:12 <Dogfoger> [[Black platelegs (g)]]
19:12 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:21 -!- Fazy5 has joined Special:Chat
19:21 <Fazy5> Hi All
19:23 <Coelacanth0794> hi
19:23 <Jr Mime> Hi
19:24 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
19:24 <Shinigamidaio> hi
19:25 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
19:26 <Fazy5> Anyone here doing a drop party or giving away some free stuff cuz i really need some money..
19:27 <Jr Mime> [[MMG]]
19:27 <Jr Mime> [[RS:RULES|No begging]]
19:28 <Fazy5> whos begging ? m aksing
19:28 <Fazy5> asking
19:28 <The Mol Man> asking falls within that scope
19:29 <The Mol Man> sup speen
19:29 -!- Fazy5 has left Special:Chat.
19:30 <Spineweilder> Hai
19:34 <Spineweilder> Hmm
19:34 <Spineweilder> Hi Matt
19:35 <Matthew2602> Hi :D
19:35 <The Mol Man> yay mattchew
19:35 <The Mol Man> can you look at cam's talk page the latest thing I've posted there, matt?
19:36 <Matthew2602> Why does his name have to be so hard to type
19:37 <The Mol Man> idk
19:37 <The Mol Man> there's a link on my talk if you need
19:37 <Matthew2602> Lol @ your talk page header
19:37 <The Mol Man> :D
19:39 <Matthew2602> What are you trying to accomplish, Mol?
19:39 <The Mol Man> umm look at the picture cam posted on my talk
19:40 <Coelacanth0794> "*Strange implement - The Golem/Shadow of the Storm - Opens the clay golem's head. Handy to have it instead of entering the creepy ruins of Uzer all the time! "
19:40 <Kingjohnrocks> So, how is everyone?
19:40 <Coelacanth0794> --fswe1
19:40 <Coelacanth0794> thefu?
19:40 <Matthew2602> Oh, so you just want a way to categorise them?
19:41 <The Mol Man> ya and do you see what happens with what's been tried?
19:41 <Coelacanth0794> why would fswe wanna open golem's head up all the time
19:41 <Matthew2602> What happens with what's been tried?
19:41 -!- CarsonThaGod has joined Special:Chat
19:41 <The Mol Man> look at the picture on my talk that cam posted
19:41 <CarsonThaGod> Hi
19:42 <Matthew2602> What am I looking for? :o
19:42 <The Mol Man>
19:42 <The Mol Man> see that?
19:42 <Coelacanth0794> wat
19:42 -!- CarsonThaGod has left Special:Chat.
19:42 <Coelacanth0794> manually do stuff u nub
19:42 <Matthew2602> The [[[[]]Category:Preload templates]]?
19:43 <The Mol Man> ya
19:43 <Matthew2602> oh
19:43 <The Mol Man> is there any way you can change the preload js to say ignore lines that start with ##?
19:43 <The Mol Man> so that we can categorise them
19:44 <The Mol Man> it also needs to be done with [[Template:Stdsummaries]]
19:44 <The Mol Man> or can std summaries be changed to a mediawiki page?
19:44 <Forever phat> can someone at barrows repair my grave
19:44 <Forever phat> world 92
19:45 <Matthew2602> hmmm
19:45 <Forever phat> plz i have 1 minute left
19:45 <Coelacanth0794> do you own a drakan medallion?
19:45 <Matthew2602> [[F:YG]] I just want to take a look at the script because I'm curious
19:45 <Coelacanth0794> it'll take more than a minute to login, tele barrows and bless
19:45 <Matthew2602> I have ideas, but ima just get some context
19:45 <Coelacanth0794> draka medallion > barrows
19:45 <The Mol Man> what about the std summaries?
19:45 <The Mol Man> can that be a mediawiki page?
19:46 <Coelacanth0794> or, games necklace > burgh de rott, then go into drakan tomb thing, get medallion > barrows
19:46 <Matthew2602> What do we actually use Stdsummaries for?
19:46 <The Mol Man> the standard summaries when you're editing
19:46 <The Mol Man> go edit a page and look under the summary box
19:46 <Matthew2602> That's controlled by that?
19:46 <The Mol Man> yes
19:46 <The Mol Man> and scroll all the way down
19:46 <The Mol Man> and you see the categorisation
19:46 <Matthew2602> Do we do that with JavaScript?
19:46 <Coelacanth0794> give me some sort of music to listen to plox
19:47 <Coelacanth0794> via yt
19:47 <The Mol Man> i really see no reason why that one can't be a mediawiki page
19:47 <The Mol Man> no, it seems to use that template
19:47 <Matthew2602> Huh...
19:48 <Forever phat> i cnt believe all thos fags at barrows didnt wanta lose 10 pray points
19:48 <Dogfoger> inb4kick
19:48 <Coelacanth0794> you dont use pray points to bless
19:48 <Coelacanth0794> it just gets blessed
19:48 <The Mol Man> and if you had 1 minute, how would we make it>?
19:48 <Matthew2602> In that case, I'm not too sure
19:49 <The Mol Man> which case?
19:49 <Forever phat> lost 1k bloods and guth staff
19:49 <Forever phat> and mystic robes
19:49 <Forever phat> because those fags wee too lazy
19:49 <Matthew2602> If we did it ourselves, that's one thing, but if MW does it internally then it won't be easy to get it to change it's mind
19:49 <Coelacanth0794> you had 15 mins, how did you get lost with that time?
19:49 <Matthew2602> Stdsummaries
19:50 <Coelacanth0794> and please follow [[RS:UTP]]
19:50 <The Mol Man> i think we do it, but I'm saying a mediawiki page so that it doesn't need categorisation 
19:50 <Forever phat> i had 7 mins
19:50 <The Mol Man> i'm assuming you can just change whatever js or css that references that template to be w/e mediawiki page we wanna use
19:50 <Forever phat> anymore time and i wud of made it
19:50 <Matthew2602> Yeah, perhaps we could redirect Stdusummaries to it so it doesn't break
19:50 <Coelacanth0794> buy a new grave broheim
19:50 <The Mol Man> so wanna do that now matt and try it out?
19:50 <Coelacanth0794> and how do you not make it to barrows with even that?
19:51 <The Mol Man> and maybe eventually we can delete the redirect
19:51 <Matthew2602> [[Mediawiki:Common.js]]
19:51 <The Mol Man> I mean, it only links to 3 pages
19:51 <Forever phat> because id never done it before and i kep going wrong way
19:51 <Coelacanth0794> hm very well
19:51 <Coelacanth0794> don't risk what you cant lose especially if it's a first time
19:51 <Forever phat> and how is my friend playin rs classic?
19:51 <Coelacanth0794> or make sure you know how to get back
19:52 <Forever phat> how about u tell me before i die
19:52 <Forever phat> instead of telling me now
19:52 <The Mol Man> how were we to know
19:52 <Forever phat> cuz i really dont wana hear it
19:52 <Matthew2602> ahah
19:52 <Coelacanth0794> you came here for the info, you're getting said info
19:52 <The Mol Man> you didn't make note of this problem until now
19:52 <Coelacanth0794> therefore you should be happy about being given said info
19:53 <Coelacanth0794> So, you're very welcome :)
19:53 <Forever phat> shh
19:53 <The Mol Man> Coel
19:53 <Coelacanth0794> ?
19:53 <The Mol Man> you should go protect your RfA
19:53 <Coelacanth0794> it is protected
19:53 <Matthew2602> You know what would be a lot easier
19:54 <The Mol Man> actually it isn't
19:54 <Matthew2602> Nvm
19:55 <Matthew2602> Mol, one problem: Stdsummaries is currently only semi-protected, and moving it into the mediawiki namespace would effectively fully protect it
19:55 <Matthew2602> Then again, why isn't it fully protected?
19:56 <The Mol Man> and when is it ever changed?
19:56 <Matthew2602> nvm
19:56 <Matthew2602> so Template:Stdsummaries > Mediawiki:Stdsummaries?
19:56 <The Mol Man> yes, and can you suppress a redirect?
19:56 <The Mol Man> and I'll fix the pages
19:57 <Matthew2602> kay kay
19:58 <Matthew2602> Fix the talk page too (if any links to that)
19:59 <The Mol Man> is it moved?
19:59 <Dogfoger> [[desert strykewyrm]]
20:00 <Matthew2602> 'tis now
20:00 <Matthew2602> [[MediaWiki:Stdsummaries]]
20:00 -!- Forever phat has left Special:Chat.
20:01 <Matthew2602> I'm assuming we did that with a normal page so that anybody could easily edit it
20:01 <The Mol Man> i guess
20:01 <The Mol Man> unprotect and remove the categorisation that exists?
20:01 <Matthew2602> It would just be so much easier if we could do it in a way that not many would understand, lol
20:03 <Matthew2602> I'm assuming that pages in the mediawiki namespace unprotect themselves, you can't modify their protection in any way
20:03 <The Mol Man> mattchew, remove the noinclude line?
20:03 <The Mol Man> 	(Protection log) . . Matthew2602 (Talk | contribs) moved protection settings from "Template:Stdsummaries" to "MediaWiki:Stdsummaries" ‎(Template:Stdsummaries moved to MediaWiki:Stdsummaries: Why was this ever in the template namespace? Moving it so that it doesn't have to be categorised (I'll fix the scripts up myself).)
20:03 <The Mol Man> :/
20:03 <Matthew2602> [[Special:ProtectedPages]]
20:04 <The Mol Man> can you remove the <noinclude> tags line D:
20:04 <Matthew2602> I did
20:04 <The Mol Man> kk
20:04 <The Mol Man> it exists as a protected page
20:04 <The Mol Man> maybe move it out of media wiki unprotect then move back in?
20:05 <Matthew2602> well would you look at that
20:05 <Matthew2602> You can send wikia a bug report while I fix it if you would like
20:06 <The Mol Man> fix what up?
20:06 <The Mol Man> are you not able to move mediawiki pages
20:06 <Matthew2602> The protection...
20:07 <The Mol Man> wonder if it can be removed via api
20:07 <Matthew2602> probably not
20:07 <Matthew2602> it's like you'll just get an error
20:07 <The Mol Man> well the api can do somethings normally disallowed
20:08 <Matthew2602> but if you give me a url I could try it
20:08 <The Mol Man> idk I'll ask proof
20:08 <Coelacanth0794> the hell?
20:08 <The Mol Man> she's good with the api
20:08 <Coelacanth0794> semitrans?
20:08 <Coelacanth0794> ononono.
20:08 <Coelacanth0794> What we should do is either keep this as it is
20:08 <Matthew2602> how about i just move it
20:08 <Matthew2602> @mol
20:08 <Coelacanth0794> or take another image showing past the dirt pile as a whole object dug up
20:08 <The Mol Man> that works too
20:09 <Coelacanth0794> that could be transed but not this
20:09 <The Mol Man> Did you fix all the scrips, because I'm not seeing summaries after clearing cache
20:10 <Matthew2602> Try it now
20:10 <The Mol Man> no
20:11 <Oghma infinium> good god nuzlocke is evil!!!!!!!
20:12 <Matthew2602> Oh, I only fixed it for the "source editor"
20:12 <Matthew2602> This script really isn't  written too well
20:13 <The Mol Man> coel
20:13 <Coelacanth0794> ?
20:13 <The Mol Man> that's all you can see of the artefact in edgeville
20:13 <The Mol Man> unless it's more unearthed elsewhere
20:13 <Matthew2602> Kay, what about now?
20:13 <Coelacanth0794> get the dirt surrounding it all the way then add trans
20:13 <Coelacanth0794> that is clearly zoomed in
20:14 <The Mol Man>  ah
20:14 <The Mol Man> why did you not say anything when I asked earlier
20:14 <The Mol Man> nope matt
20:14 <Coelacanth0794> that's what i stated above
20:15 <The Mol Man> i meant when I took it 
20:15 <Matthew2602> I'm really tempted to just re-write the whole script
20:15 <The Mol Man> do it
20:15 <Coelacanth0794> when did you take it
20:15 <The Mol Man> 4 hours ago
20:16 <Matthew2602> The code definitely works Mol, I can execute it manually with no problems
20:16 <The Mol Man> can you see summaries?
20:16 <Matthew2602> Did you empty your cache completely?
20:16 <Matthew2602> Yes
20:16 <The Mol Man> yes I did
20:17 <The Mol Man> you cleared yours?
20:17 <The Mol Man> .
20:18 <Matthew2602> I was just saying the only problem was us loading it, not the script itself
20:18 <The Mol Man> o
20:18 <The Mol Man> So when you edit a page, are you seeing summaries?
20:20 <Matthew2602> No
20:20 <Dogfoger> :[email protected]@@
20:20 <Hallowland> Hai
20:20 <Matthew2602> It's possible that wikia's cache is stuffing us up as well
20:20 <Dogfoger> Level 130's arent red anymore
20:20 <Dogfoger> They're a dark orange :D
20:23 <The Mol Man> I guess we can just wait then matt
20:23 <The Mol Man> not like people really use those summaries
20:23 -!- IN008 has joined Special:Chat
20:26 <The Mol Man> wikia is actually being a tad laggy atm
20:27 <Jr Mime> Oh god
20:27 <Jr Mime> Mol is scary today
20:27 <IN008> i think i did a better job than the last person editing the
20:27 <IN008> page (not including The Mol Man)
20:27 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:27 <Jr Mime> Dogfoger, Mol wants to kiss you
20:27 <Hallowland> What
20:27 <The Mol Man> you can remove the tag if you think it's been improved
20:27  * Dogfoger gives Mol a huge kiss
20:28 <Jr Mime> Private room pl0x
20:28 <Jr Mime> lol
20:28 <The Mol Man> you heard him
20:28 <The Mol Man> everyone else leave
20:28 <Jr Mime> *Stalks*
20:29 <IN008> l2pm
20:29 <Dogfoger> Jelly, Mime?
20:30 <Jr Mime> Naw
20:30 <Jr Mime> Mol already married Hallow and Joey
20:30 <Spineweilder> Sometimes I forgot Hallow is a she
20:30 <The Mol Man> +cook
20:30 <Jr Mime> Naw, Cook loves Ansela
20:31 <Hallowland> Hey Ty [[]]:)
20:31 <Jr Mime> Hi TyA
20:31 <The Mol Man>
20:31 <Coelacanth0794> wut
20:31 <TyA> Hii :3
20:32 <Spineweilder> Lol Mol
20:32 <The Mol Man>
20:33 <Dogfoger> LOLOL
20:33 <Jr Mime> o_O
20:33 <Dogfoger> Poor Coel will have that over his head for all eternity
20:33 <Jr Mime> Coel coel coel
20:33 <Jr Mime> >:O
20:33 <Coelacanth0794> what
20:33 <Jr Mime> The Mol Man
20:33 <Jr Mime> The Mol Man
20:33 <Coelacanth0794> you forced me to say it
20:33 <Coelacanth0794> so.
20:34 <Hallowland> lol >_> I wonder how many revealing pics are in Mol's hands
20:35 <Jr Mime> Haha
20:35 <Hallowland> Eek
20:35 <The Mol Man> ?
20:35 <Spineweilder> Does Mol have anything revealing about me
20:36 <The Mol Man> only on my girlfriends
20:36 <Hallowland> Nothing lol wrong chat
20:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:36 <Jr Mime> Spine, Mol ate your homework
20:38 <Hallowland> !test
20:38 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
20:38 <Dogfoger> Who wants to play whack-a-mol?
20:38 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:38 <The Mol Man> D:
20:38 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:39 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:39 <Hallowland> Me >:)
20:39 <Spineweilder> Hi Ronan
20:39 <The Mol Man> D:
20:39 <The Mol Man>  but hallow D:
20:39 <Matthew2602> Fayls
20:39  * Dogfoger whacks mol to Hallow
20:40 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:40  * Jr Mime wacks Mol to Matthew2602
20:40 <The Mol Man> D;
20:40 <Jr Mime> 16:37 . . Iiii I I I (Talk | contribs) deleted Cook Me Plox ‎(Abusive content: Content was: '#REDIRECT Dung (disambiguation)' (only contributor was 'The Mol Man'))
20:40 <Jr Mime> ROFL
20:40 <Dogfoger> COOK IS GONNA RAAGE
20:40 <The Mol Man> I'm surprised it wasn't caught when it was made
20:40 <The Mol Man> no hes not
20:41 <The Mol Man> i was talking with cook and he said I wimped out on when I'd make that redirect
20:41 <Dogfoger> Oh
20:41 <The Mol Man> and I said I'd make it then and redirect to dung
20:41 <The Mol Man> he said to go ahead lol
20:41 <Matthew2602> What
20:41 <Matthew2602> y u vandal mol
20:42 <The Mol Man> 1/25k 
20:42 <The Mol Man> i still have a good record
20:42 <Hallowland> Hi Demise
20:42 <Demise36> hey
20:42 <The Mol Man> get mad at cook who didn't do anything about it
20:43 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:43 <Spineweilder> Welcome Back Ronan
20:43 <Flaysian> Thank You Kieran
20:43 <Flaysian> Monty
20:43 <Flaysian> [[Cook Me Plox]]
20:43 <Hallowland> Hey Flay
20:43 <Flaysian> What is the meaning of this
20:43 <Flaysian> 'lo Hallow
20:43 <The Mol Man> I was in a conversation with cook
20:43 <Flaysian> Belated congratulations on CMod by the way
20:43 <Casting Fishes^^> (qc) lord cahan's Defence level is 99 (xp: 35,211,893, rank: 5,579).
20:44 <The Mol Man> 1 bad faith edit in 25,000 is still a good record
20:44 <Casting Fishes^^> (qc) cpiv's Defence level is 93 (xp: 7,700,072, rank: 157,244).
20:44 <Hallowland> Thanks ^.^
20:44 <Flaysian> ermehgerd its jerry
20:44 <Hallowland> Hey Joey
20:44  * Joeytje50 hugglz erryone
20:44 <Casting Fishes^^> (qc) zummeh's Defence level is 85 (xp: 3,313,018, rank: 259,936).
20:44  * Casting Fishes^^ huggls joeycaek
20:44 <Matthew2602> Joeyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
20:44 <Joeytje50> HAI
20:44  * Joeytje50 petz da matthoo
20:44 <The Mol Man> Honestly surprised it took this long to be discovered
20:44 <Joeytje50> MATTHOOOOO
20:44 <Joeytje50> HAI
20:45  * Joeytje50 hugglz feesheecaek
20:45 <Joeytje50> <3
20:46 <Dogfoger> (bukkit) (bukkit) (bukkit) (bukkit)
20:46 <Demise36> DOG!
20:46 <Demise36> oh wait
20:46 <Demise36> dog
20:46 <Dogfoger> Who dares summon me!?
20:46 <Demise36> <3
20:46 <Demise36> (PIE) (PIE) (PIE) (PIE)
20:47 <Dogfoger> The quality of bots these days...
20:48 <Dogfoger> I mean, you hit one 600 on them and boom they've tele'd
20:50 <Demise36> LOL
20:51 <Dogfoger> [[Amulet of accuracy]]
20:55 <Hallowland> Hi Oghma
20:56 <Dogfoger> [[PHAS]]
21:00 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:00 <Hallowland> Hi Dtm
21:00 <Dtm142> Hi
21:01 <Rero37> HI.
21:01 <Coelacanth0794> tehy're baaaaaaaaaaaaack
21:01 <Rero37> So what do you guys think about my Community event idea?
21:01  * Cåm pokes a mattchew
21:01 <Spineweilder> Hi Cam, Rero, and Dtm
21:01 <Coelacanth0794> oghma, dtm, rero cam
21:01 <Coelacanth0794> they have RETURNED
21:02 <Hallowland> Hi Cam and Rero
21:02 <Dtm142> "After this election can all agree to henceforth ignore Donald Trump, Gloria Allred... and Dick Morris?"
21:02 <Dtm142> ^ +1
21:02 <Matthew2602> hello
21:02 <Rero37> Cam
21:03 <Rero37> Do you think you can Image Mp that picture of mine a little further?
21:03 <Rero37> So it links to all my stuff on my Userpage?
21:03 <Cåm> I never imagemapped it in the first place, I set it as a background
21:03 <Cåm> Just add links as you normally would
21:04 -!- Cåm has left Special:Chat.
21:04 -!- Cåm has joined Special:Chat
21:04 <Coelacanth0794> bwownnn
21:04 <Coelacanth0794> oh.
21:04 <Hallowland> >.>?
21:04 <Rero37> Can someone link me to COmmunity Events page?
21:05 <TyA> [[RS:CE]]
21:05 <TyA> darn
21:05 <Rero37> Uhhh.
21:06 <TyA>
21:06 <Hallowland> *-*
21:06 <TyA> You'll just have to make an event page for it in your userspace
21:06 <TyA> Then you can just point to that
21:08 <Coelacanth0794> `ping Hairr
21:08 <Spineweilder> Ping Mol and Mime
21:08 <Coelacanth0794> or joey
21:08 <Dogfoger> Ping Caek
21:09 <Coelacanth0794> `ping spine
21:09  * The Mol Man no has pings
21:09 <Spineweilder> Coel Mol Mime
21:09 -!- Meter55 has joined Special:Chat
21:09 <Spineweilder> The Rammernaut arena has a slope
21:09 <Coelacanth0794> so you dont have chathaxz
21:09 <Hallowland> Hi Meter
21:09 <Spineweilder> It workd
21:09 <Coelacanth0794> meter55 is the wurst
21:09 <Coelacanth0794> whereas epicpancakes is the hot dog
21:09 <Hallowland> Hey Epic
21:10 <Coelacanth0794> was gonna say dogfoger but you arrived
21:10 <Meter55> But I'm not German :L
21:10 <Rero37> Can someone link me to the WIki community events page
21:10 <Meter55> Also, iz anyone online that can help me make gorgonite equipment?
21:10 <Rero37> for the rrs wikia
21:10 <Dogfoger> That didn't ping me
21:10 <Rero37> cuz whoever gave me RS: CE
21:10 <Rero37> just lied
21:10 <Dogfoger> :(
21:11 <Hallowland> Hey Ciph
21:11 <Meter55> Ciph :L
21:11 <Hallowland> Hi Sum1
21:11 <Ciphrius Kane> Hi people
21:11 <Rero37> Ciph
21:11 <Rero37> Can you link me to the COmmunity events page
21:12 <Ciphrius Kane> [[RS:EVENTS]]?
21:12 <Meter55> :L coel.
21:12 <Coelacanth0794> hi
21:12 <Ciphrius Kane> If you're referring to events on community central I can't sorry
21:12 <EpicPancakes> Why is my internet being such a butt today
21:12 <Meter55> is you on computer of portable device?
21:12 <Meter55> or*
21:13 <Hallowland> Wow proofy donated 130m
21:13 <Coelacanth0794> [17:13] <flay> Liquid has already read 50 Shades of fetus though
21:13 <Meter55> *eats more reese's*
21:14 <Meter55> Does anyone here have 89 smithing? :L
21:14 <EpicPancakes> I'm on the Hubble Telescope
21:14 <EpicPancakes> I'm on the Hubble Telescope
21:15 <EpicPancakes> Nothing I say will go through, this is stupid
21:15 <EpicPancakes> Sorry for whatever spam this causes
21:15 <EpicPancakes> Go figure
21:15 <Ciphrius Kane> Tis called lag
21:15 <Meter55> St00pid dungeoneering tables keep giving me soulbell equipment...
21:15 <EpicPancakes> I know
21:15 <EpicPancakes> But it's being stupid
21:15 <Coelacanth0794> meter stop being a koopa wizard
21:16 <The Mol Man> stop turning blocks into koopas?
21:16 -!- Strav has joined Special:Chat
21:16 <Hallowland> Hi Strav
21:16 <Strav> hi
21:16 <Rero37> No No Ciph..
21:16 <Rero37> Community events
21:16 <Rero37> for the RS WIKIA
21:17 <Rero37> That I was talkng about yesterday
21:17 <Hallowland> wiki*
21:17 <Rero37> *wikia
21:17 <Coelacanth0794> hello Strav
21:17 <Meter55> If not, I'll be c2 fishing :L
21:18 <EpicPancakes> Uh
21:18 <EpicPancakes> EEEEEWWW
21:18 <Rero37> (Clan Wars Machinima)Edit
21:18 <Rero37> F2P or P2P - (F2P)
21:18 <Rero37> Type - (Minigame)
21:18 <Rero37> Requirements - (None)
21:18 <Rero37> Danger - (0%) (Bring good F2P armour, such as Rune, or some D'hide or just come for the fun of it)
21:18 <EpicPancakes> You should see what happened to my chat
21:19 <Rero37> (Extra general information) ~ For this event we'd just be trying to gather as many people as possible to be a part of the clan wars. Have some fun, and while that's all going on there'd be one, or a few people recording the footage and that footage would be created into a Machinima that'd be added to the Main page as an introduction for the RS Wikia that'd be creative and fun to watch.
21:19 <Rero37> - It may seem a little too simple, but, hey, people like simple. Hope you guys give it a thought.
21:19 <Rero37> - Special:Contributions/User:Rero37 00:38, November 3, 2012 (UTC)
21:19 <Jr Mime> Spam
21:19 <Hallowland> Hey Fergie [[]]:)
21:19 <Urbancowgurl777> hi
21:19 <Urbancowgurl777> doing this stupid ghosthunt ._.
21:20 <Joeytje50> Rero37: use for pastes please
21:20 <Hallowland> Fergie, will you dunge with us tomorrow? 
21:20 <Rero37> I'm done Joey.
21:20 <Joeytje50> yes
21:20 <Joeytje50> but for future reference
21:20 <Ciphrius Kane> Just had some guy flirt with me ingame
21:20 <Rero37>
21:20 <Rero37> It's right here..
21:20 <Urbancowgurl777> i might be able to, we have family over but we're not doing anything
21:20 <The Mol Man> was it cook?
21:20 <Hallowland> My computer will finally arrive tomorrow ^.^
21:20 <Jr Mime> [[Mysterious shade]]
21:20 <Hallowland> Oh
21:20 <EpicPancakes>
21:21 <EpicPancakes> my chat got messed up
21:21 <Ciphrius Kane> No it was a stranger
21:21 <Meter55> I needs someone to help w/ making some gorgonite equipment to replace my existing equipment
21:21 <Urbancowgurl777> just leave me a msg on my talk page of when people want to go (:
21:21 <Rero37> Lol Pancakes
21:21 <Rero37> that's halarious
21:21 <Urbancowgurl777> also yey computer
21:21 <Rero37> Just refresh your page.
21:21 <The Mol Man> I'm open whenever fergie
21:21 <The Mol Man> i got nothing going on :[[]](
21:21 <Hallowland> :D
21:21 <Hallowland> Mime
21:22 <The Mol Man> I hope me going doesn't deter you
21:22 <Urbancowgurl777> okies. just leave me a msg and it'll email me, then i'll be right on
21:22 <Rero37> Urban
21:22 <Rero37> I did good on my [email protected]
21:22 <Rero37> Thanks for the help.
21:22 <Urbancowgurl777> congrats (:
21:23 <Rero37> So where are you working now?
21:23 <Coelacanth0794> i'm debating whether to put wiki things into this essay
21:23 <Rero37> Or are you still in college.
21:23 <Coelacanth0794> it's gotta be on Vandalism
21:23 <Urbancowgurl777> college
21:23 <Rero37> Do you go to Harvard?
21:23 <The Mol Man> hell yes coel
21:23 <Hallowland>
21:23 <Coelacanth0794> she's in texas, iirc harvard isnt in texas
21:23 <The Mol Man> I almost did wikia on my SAT essay
21:24 <Rero37> Texas gave us George Bush...
21:24 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:24 <Coelacanth0794> so?
21:24 <Coelacanth0794> irrelevant
21:24 <Rero37> So it must be important when it comes to College.
21:24 <The Mol Man> >.>
21:24 <Coelacanth0794> this is about college location of a specific college
21:24 <The Mol Man> harvard is in mass
21:25 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
21:25 <Oghma infinium> its wierd...
21:26 <Urbancowgurl777> of the millions of colleges in north america
21:26 <Kingjohnrocks> I've been here all day.
21:26 <Urbancowgurl777> no, i do not go to harvard
21:26 <Kingjohnrocks> You guys are very interesting people.
21:27 <Hallowland> >.>
21:27 <The Mol Man> Fergie must go to Yale the
21:27 <The Mol Man> then*
21:27 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
21:27 <Rero37> You're profile picture is from Avatar the last Airbender, King.
21:27 <Hallowland> He left
21:27 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:27 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:27 <Rero37> I can see that.
21:27 <Hallowland> lol thank God
21:28 <Rero37> Fergie, do you go to Yale?
21:29 <Ciphrius Kane> Mistook a ghoul masked ghost for a real ghost
21:29 <Coelacanth0794> lol ciph
21:29 <Coelacanth0794> they are the same model i think
21:29 <Coelacanth0794> i think just the player's is grey in colour
21:29 <The Mol Man> ghoulish mask + ghast familiar :P
21:29 <Coelacanth0794> at aberrant spectres
21:29 <Urbancowgurl777> stop asking me random questions
21:29 <Coelacanth0794> fergs how was your day
21:30 <Jr Mime> [[Glimmer of Light]]
21:30 <Coelacanth0794> [[swagger]] hmm
21:30 <Coelacanth0794> maybe protect it from the tumblr kids
21:30 <Coelacanth0794> with their yolo and their swag and crap
21:31 <The Mol Man> why
21:31 <Coelacanth0794> semiprotect?
21:31 <The Mol Man> hasn't been touched
21:31 <Coelacanth0794> so, it could be
21:31  * Cåm googles colleges near fergs
21:31 <Coelacanth0794> it makes a better case than what joey did
21:31 <The Mol Man> what did joey do?
21:31 <Coelacanth0794> redirecting poo to ugthanki dung
21:31 <Coelacanth0794> or somethiong like that
21:32 <The Mol Man> those were pages which were protected titles
21:32 <Coelacanth0794> and then everybody searched 'poo' in the system
21:32 <The Mol Man> no
21:32 <Rero37> Fergie, what's college life like?
21:32 <The Mol Man> it had a huge search count
21:33 <Coelacanth0794> rero it's very independant
21:33 <Ciphrius Kane> It'd be funny if Jagex did an update that released some sort of trial that was done once a month, but you only got a prize if you reached the end and if you died along the way then no prize
21:33 <Urbancowgurl777> google it
21:33 <Rero37> Fergie...really?
21:33 <Coelacanth0794> so... ciph, like fight kiln coupled with troll invasion
21:33 <Rero37> You can't just give you your opinion..
21:33 <Matthew2602> Oh look, it's fergles
21:33 <Ciphrius Kane> Pretty much
21:33 <Coelacanth0794> i gave mine
21:33 <Rero37> *me
21:34 <Matthew2602> Hello fergles
21:34 <Coelacanth0794> \o/
21:34 <Matthew2602> :D
21:34 <Ciphrius Kane> But if you fail it then you get nothing, no experience, no prize, nothing
21:34 <Rero37> ]o[
21:34 <Coelacanth0794> so like fight kiln
21:34 <Ciphrius Kane> You get experience in fight kiln
21:34 <Coelacanth0794> only combat based
21:34 -!- Rero37 has left Special:Chat.
21:34 <Coelacanth0794> if you do damage
21:34 <Coelacanth0794> if you sit there like a duck you get nothing but damage
21:34 <Urbancowgurl777> hi Matteh
21:35 <Oghma infinium> i can go in dominion now :-D
21:35 <Ciphrius Kane> So it'd be more like troll invasion combined with stealing creation and fight kiln
21:35 <Hallowland> Nice [[]]:)
21:35 <Oghma infinium> i just 1 hit koed a boss it was awesome!!!
21:35 <Coelacanth0794> zeropunctuation has some funny and clever wordplay
21:35 <Urbancowgurl777> so i need to do thsi event 3 more times
21:35 <Urbancowgurl777> gawd
21:35 <Coelacanth0794> "But like a dolphin on strike, the game just wasn't clicking for me"
21:37 <Ciphrius Kane> I have finished the event now
21:37 <Ciphrius Kane> It sucks
21:37 <Oghma infinium> kane hi
21:37 <Spineweilder> The Hallow ween event?
21:37 <Ciphrius Kane> Aye
21:38 <Hallowland> ;p
21:38 <Coelacanth0794> it's a community event
21:38 <Coelacanth0794> go team henious
21:38 <Oghma infinium> agreed
21:38 <Coelacanth0794> only cuz i wanna see the freshman at jagex wear a chicken suit]
21:38 <Coelacanth0794> or wehichever
21:38 <Coelacanth0794> break out the bunny suit from easter?
21:39 <Demise36> (BUKKIT) (BUKKIT) (BUKKIT) (BUKKIT)
21:39 <Coelacanth0794> a bukkit suit?
21:39 <Hallowland> Why you choose the unhallowed side ;p lol
21:39 <Demise36> exactly a (bukkit) suit
21:40 <Oghma infinium> quick question guys
21:40 <Oghma infinium> does the mad scientist outfit acctually exist?
21:40 <Ciphrius Kane> Not yet
21:41 <Coelacanth0794> not that i know of as of yet
21:41 <Ciphrius Kane> t in the hollow
21:41 <Ciphrius Kane> Shit, meant that for fb
21:41 <Coelacanth0794> what
21:41 <Oghma infinium> kane when did coel become an admin?
21:42 <Demise36> DA (BUKKIT)
21:42 <Coelacanth0794> hween
21:42 <Ciphrius Kane> Couple of days ago
21:42 <Matthew2602> Ahh, haven't written a good yg textwall in a while
21:42 <Hallowland> This weed
21:42 <Jr Mime> MOUHAHAh
21:42 <Matthew2602> Oh wow, Coel's an admin
21:42 <Coelacanth0794> weed
21:42 <Hallowland> Week*
21:42 <Matthew2602> wtf
21:42 <Coelacanth0794> hallow wat
21:42 <Coelacanth0794> you arent kate are you
21:43 <Hallowland> Me? lol
21:43  * Jr Mime slaps Hallow
21:43 <Coelacanth0794> just say 'no i am not named kate'
21:43  * Oghma infinium chooses arceus who uses jusgment on mime
21:43 <Coelacanth0794> unless you are named kate
21:43 <Hallowland> No lol my name is Gabrielle >_>
21:43 <Coelacanth0794> ok (y)
21:43 <Demise36> (yes)
21:43 <Hallowland> Why?
21:43 <Matthew2602> When did you become an admin coel? :o
21:44 <Coelacanth0794> cuz i have a roommate at residence named kate and she's always toking up on weed indoors
21:44 <Oghma infinium> (no)
21:44 <Coelacanth0794> and it really pisses me off
21:44 <Demise36> (No)
21:44 <Hallowland> <.<
21:44 <Oghma infinium> (no) demise just no
21:44 <Oghma infinium> dont try to act like u r one of us
21:45 <Demise36> *throws a (cabbage) at oghma*
21:45 <Matthew2602> Be nice
21:45 <Coelacanth0794> no oghma
21:45 <Coelacanth0794> be nice to the editor
21:45 <Matthew2602> srs coel
21:45 <Coelacanth0794> ?
21:45 <Matthew2602> [[Special:Log/rights]]
21:46 <Coelacanth0794> i said hween
21:46 <Matthew2602> Did your rfa pass?
21:46 <Coelacanth0794> yes
21:46 <Oghma infinium> hmmmmm.... coel who would win in fight me (charmander) or mat (pikachu)
21:46 <Oghma infinium> ?
21:46 <The Mol Man> no he cheated
21:46 <Demise36> Mace knight would win
21:46 <Demise36> <
21:46 <Matthew2602> oh wow
21:46 <Coelacanth0794> uh
21:46 <Coelacanth0794> matt is a higher level than you
21:46 <Coelacanth0794> so..
21:46 <Matthew2602> ^
21:47 <Matthew2602> Also, I know water gun
21:47 <Oghma infinium> lol awhellno he is not
21:48 <The Mol Man>  
21:48 <Hallowland> allowed -> Hallowed lol
21:49 <Oghma infinium> brb
21:49 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:49 <Hallowland> Nvm
21:50 <Jr Mime> [[Rage cape]]
21:50 <Jr Mime> I want that!
21:50 <Flaysian> Did I just disconnect
21:50 <EpicPancakes> No.
21:50 <Matthew2602> fayls
21:51 <Matthew2602> y u no acknowledge my existance
21:51 <Matthew2602> :(
21:51 <Flaysian> existence*
21:52 <Flaysian> and hi mattoo ow u do
21:52 <Matthew2602> Btw flay, you messed up your js there a bit
21:52 <The Mol Man> you obviusly dun exist
21:52 <Flaysian> Did I 
21:52 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
21:52 <Flaysian> what
21:52 <Matthew2602> I'll fix eet
21:52 <The Mol Man> o matt
21:52 <The Mol Man> i see auto edit summaries now
21:52 <The Mol Man> err not auto, std
21:53 <Matthew2602>
21:53 <Flaysian> Dat apostrophe
21:53 <Matthew2602> ugh, why is the diff background still white
21:53 <Matthew2602> I thought wikia patched that
21:53 <The Mol Man> &apos; *
21:53 <Jr Mime> Guys
21:54 <Jr Mime> >;o
21:54 <Flaysian> !
21:54 <Flaysian> y u no
21:54 <Flaysian> I purge
21:54 <Matthew2602> At least, it was patched when we were using the old theme
21:54 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:54 <Joeytje50> guys
21:54 <Joeytje50> big news
21:54 <Jr Mime> WHAT
21:54 <Joeytje50> flay is nub
21:54 <The Mol Man> ur leaving joey D:
21:54 <Joeytje50> :c
21:54 <Matthew2602> oh
21:54 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:54 <Matthew2602> I see why
21:55 <Matthew2602> Joey, guess what wikia did
21:55 <Jr Mime> Me
21:55 <The Mol Man> joey no go
21:55 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:55 <Joeytje50> is it removing caek
21:55 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:55 <Matthew2602> >.>
21:56 <Joeytje50> nou
21:56 <Hallowland> I have to go now :c
21:56 <The Mol Man> D:
21:56 <Hallowland> (Hp) Goodbye everybody! I'll be back later [[]];) (hp)
21:57 <The Mol Man> D:
21:57 <Hallowland> ;o
21:57 <The Mol Man> D:
21:57 <The Mol Man> no go
21:57 <Matthew2602> Mediawiki 1.19 made the diff background white, so what wikia does is they make the background for it match the page background
21:57 <Flaysian> It's ok Monty
21:57 <Flaysian> You'll still have me
21:57 <The Mol Man> NO IT'S NOT
21:57 <Flaysian> I'll never leave
21:57 <The Mol Man> GROSS
21:57 <Flaysian> ever
21:57 <Flaysian> EVER
21:57 <Jr Mime> EWW FLAY
21:57 <Jr Mime> SHOO
21:57 <The Mol Man> I'M NOT A FROGOPHILE
21:57 <Jr Mime> NO (cake) FOR YOU
21:57 <Matthew2602> But the page background has an opacity of 0.94
21:58 <Matthew2602> and they don't transfer that to the diff background
21:58 <Flaysian> So are these autoreplies working
21:58 <Flaysian> Someone ping m
21:59 <Flaysian> +e
21:59 <Matthew2602> [[Mediawiki:Wikia.css]]
21:59 <AnselaJonla> Flaysian
21:59 <Jr Mime> Guys
21:59 <Matthew2602> Flaysian
21:59 <Flaysian> xcvbnm,
21:59 <Flaysian> y u no
21:59 <AnselaJonla> Hi darling
21:59 <Flaysian> Hey sweetie
21:59 <Flaysian> Matthew, why doesn't it work
21:59 <Flaysian> Did you break it
21:59 <Ciphrius Kane> Hey honey
21:59 -!- Flaysian was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
22:00 <EpicPancakes> ha
22:00 <Matthew2602> No, it was broken the way you had it
22:00 <Jr Mime> [[Red sandstone]]
22:00 <Matthew2602> Try emptying your cache
22:00 <The Mol Man> Flaysian is forever alone
22:00  * Flaysian clears
22:00 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:01 -!- Flaysian has joined Special:Chat
22:01 <Flaysian> (This is the part where someone pings me)
22:01 <AnselaJonla> Flaysian
22:02 <AnselaJonla> is a noob
22:02 <Flaysian> asdghj;
22:02 <AnselaJonla> Cat
22:02 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
22:02 <Flaysian> Thank you Ans
22:02 <Flaysian> Matthew it's all your fault
22:02 <AnselaJonla> Were you trying to do something like Dog's ones?
22:02 <AnselaJonla> Dog
22:02 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:02 <Matthew2602> [[User:Flaysian/chat.js]]
22:02 <The Mol Man> I accidentally dyed all 3 Goblin Mail (14)
22:02 <The Mol Man> who the hell searched that
22:02 <Dogfoger> What
22:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:03 <AnselaJonla> Was demonstrating your autoreplies to the clueless Frog
22:03 <Dogfoger> Oh, so Flays?
22:03 <Flaysian> I am not clueless
22:03 <Flaysian> I am temporarily bemused
22:04 <The Mol Man> I agree with that vandal
22:04 <A proofreader> [[Yelps]]: AnselaJonla's r6,529,765 reverts's r6,529,760 after 33 seconds
22:04 <A proofreader> Fast Ansela is fast ;)
22:04 <The Mol Man> proof, find my fastest revert please
22:04 <A proofreader> I can't do that yet
22:04 <Matthew2602> do meh  pls
22:04 <Matthew2602> awww
22:05 <The Mol Man> i know your fastest revert mattches
22:05 <A proofreader> all I'm watching right now is current reverts in the recent-changes monitor of my trial bot
22:05 <The Mol Man> 14291 seconds 
22:05 <Matthew2602> shoosh
22:05 <A proofreader> lol
22:05 <Matthew2602> it was like 6 seconds or something
22:06 <The Mol Man> times twothousand
22:06 <The Mol Man> I'm about to break the next big milestone
22:07 <Flaysian> Back in a mo
22:07 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:08 <AnselaJonla> Who is this Mage Hybrid asshole and why the eff is he edit conflicting me with RTE riddled warnings for an IP that *I* reverted the edit of?!
22:09 <A proofreader> An editor.
22:09 <Matthew2602> Can't tell if serious or just trolling
22:09 <Coelacanth0794> ^ 3 wild pokemon in a row
22:09 <A proofreader> lol holy crap, dat span
22:09 <A proofreader> yus :D
22:10 <A proofreader> oh wait... maybe it was a mistake like something once did to me
22:10 <A proofreader> my rollback succeeded but their undo also succeeded, so we both thought we should give a warning
22:10 <A proofreader> undo sucks for that
22:11 <Ciphrius Kane> There was a time once when I went to warn a vandal that I'd been dealing with, and somebody had already posted a stupid picture of a cat on the page
22:11 <Matthew2602> LOL
22:11 <Ciphrius Kane> Then when I contacted them about it and asked them to let me deal with the vandals I revert he went "Who cares?"
22:12 <Matthew2602> Oh
22:12  * Matthew2602 thought you were making a joke
22:12  * Matthew2602 crawls back to his corner
22:12 <Ciphrius Kane> No it really happened
22:12 <Ciphrius Kane> [[User:Flaysian|That noob]] seemed to think it was perfectly ok to go around stealing other peoples vandals
22:14 <A proofreader>
22:15 <AnselaJonla> Why on earth are there still people out there that are using visual editor?
22:15 <Ciphrius Kane> Cause it's the default setting
22:15 <Ciphrius Kane> Also not everybody can necessarily use source mode
22:16 <Ciphrius Kane> There was a time I couldn't
22:16 <AnselaJonla> - someone want to go take that image in better graphics and png?
22:16 <A proofreader> (Mage Hybrid posts on User talk:The Mol Man. Pasted in Word?!)
22:16 <The Mol Man> i have no idea
22:18 -!- Meter55 has left Special:Chat.
22:19 <Ciphrius Kane> He needs to template his sig too
22:19 <Coelacanth0794>
22:20 -!- ID9242011 has joined Special:Chat
22:21 <ID9242011> hey does anyone know the requirement of a
22:21 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
22:21 <ID9242011> detailed decorative sword?
22:21 <ID9242011> like the requirement to weild it?
22:21 <Urbancowgurl777> did you read the article
22:21 <ID9242011> Yes.
22:21 <PvM-IC3> hello guys
22:21 -!- Flaysian has joined Special:Chat
22:21 <ID9242011> Can't find the requirement
22:21 <Urbancowgurl777> [[detailed decorative sword]]
22:21 <PvM-IC3> anyone know what the buy limit on a fellstalk seed is?
22:21 <Urbancowgurl777> humm
22:21 <The Mol Man> check the page
22:21 <ID9242011> Yes, I read that
22:21 <PvM-IC3> thank you
22:22 <ID9242011> so the requirement is 20?
22:22 <The Mol Man> is that what the page says?
22:22 <ID9242011> The page says it has teh same stats as a mithril longsword
22:22 <ID9242011> doesn't say the requirement
22:22 <ID9242011> unless that's the requirement.
22:23 <Urbancowgurl777> i can't find any requirements anywhere. either they don't have any or they have the requirements of the equivalent item
22:24 <AnselaJonla> Let me check for you
22:24 <Coelacanth0794>
22:24 <Coelacanth0794> :(
22:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:25 <A proofreader> [[Tai Bwo Wannai Trio]]
22:25 <Cook Me Plox> Cook Plox Me
22:25 <A proofreader> A reader proof
22:26 <PvM-IC3> PvM-IC3
22:26 <Coelacanth0794>
22:26 <PvM-IC3> whats the buy limit of fellstalk seed?
22:26 <Ciphrius Kane> Same as all other seeds I imagine
22:26 <A proofreader> [[Exchange:Fellstalk seed]] should have it, let's see
22:26 <Coelacanth0794> [[exchange:fellstalk seed]]
22:27 <Ciphrius Kane> Think that's 100
22:27 <A proofreader> Exchange limit: 100
22:27 <PvM-IC3> 100 thanks!
22:28 <Coelacanth0794>
22:29 <EpicPancakes> I can't believe AC3 is so mean
22:30 <Ciphrius Kane> Some of the missions are a real pain
22:30 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
22:31 <Ciphrius Kane> Like the one where you have to get into the football stadium
22:31 <EpicPancakes> In this one you aren't supposed to kill the wolves with ranged weapons
22:31 <Coelacanth0794>
22:31 <EpicPancakes> But it's impossible because the quicktime events just decide to change to a quarter of a nanosecond
22:31 <Ciphrius Kane> I hate those quicktime animals
22:32 <EpicPancakes> None of them are hard except for these
22:32 <EpicPancakes> They give you less than half a second to do them
22:32 <Ciphrius Kane> Especially when you're doing something and a wolf attacks from behind
22:33 <Ciphrius Kane> I've only done 2 quicktimes succefully
22:33 <EpicPancakes> No, I mean these special wolves, part of this mission
22:33 <EpicPancakes> Are just assholes
22:33 <Ciphrius Kane> Are you trying to kill Silas?
22:33 <EpicPancakes> No, that one is easy
22:34 <EpicPancakes> I'm at the last Captain Kidd mission
22:34 <Ciphrius Kane> Don't you need peg leg for those ones?
22:34 <EpicPancakes> Whatever, I'm just going to shoot them
22:34 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:34 -!- Rero37 has joined Special:Chat
22:35 <Rero37> Ansela are you good at math?
22:35 <Ciphrius Kane> I had to do that when chasing Zio
22:35 <Rero37> Ciph.
22:35 <Ciphrius Kane> Really was a shock when I learned who Haythan really was
22:35 <Rero37> Are you good at math?
22:35  * Haidro loves maths
22:35 <Ciphrius Kane> Depends
22:35 <Rero37> What makes a set of ordered pairs a function or not?
22:35 <Haidro> Although, * Haidro doesn't know much maths
22:35 <Rero37> Teacher gave me homework and I was absent for the lesson.
22:36 <Haidro> Rero: Do you only come in here just to ask questions?
22:36 <Rero37> No.
22:36 <Ciphrius Kane> Ask your classmates?
22:36 <Rero37> They aren't on facebook.
22:36 <Haidro> Because I suggest you then go to [[w:c:a:Special:Chat]]
22:36 <Rero37> This is due Monday.
22:36 <EpicPancakes> It was really a shock when Desmond was like LOL IM DESMOND
22:36 <EpicPancakes> Wait, that didnt happen
22:36 <Coelacanth0794>
22:36 <Rero37> Haidro, I don't just come here to ask questions.
22:36 <Rero37> I've been trying to help you in any way possible.
22:36 <Cook Me Plox> Rero what do you math
22:36 <AnselaJonla> Nice little thing called google
22:36 <Rero37> I've made suggestions on the site already.
22:37 <AnselaJonla> Very helpful
22:37 <AnselaJonla> You might have heard of it
22:37 <Haidro> You only have one main space edit, Rero
22:37 <Cook Me Plox> WHAT DO YOU MATH
22:37 <Rero37> Google is getting sued.
22:37 <Haidro> And that edit was
22:37 <Rero37> For having too many free tools on the web, and that makes them beat out other companies.
22:38 <Rero37> Apparently they're getting sued for that.
22:38 <Cook Me Plox> That's antitrust. What do you need?
22:38 <Rero37> How do you explain whether or not an ordered pair is or is not a function.
22:38 <Haidro> eat it?
22:39 <Coelacanth0794> uh
22:39 <EpicPancakes> Ha, poison darts apparently dont count as ranged weapons
22:39 <Cook Me Plox> See if any of the pairs have the same x value.
22:39 <Coelacanth0794> "lol im an earthworm"
22:39 <Haidro> Speaking of Google
22:39 <Haidro>
22:39 <EpicPancakes> ...
22:39 <EpicPancakes> Uh...
22:39 <Rero37> Haidro it's empty 
22:39 <Rero37>
22:39 <Haidro> o
22:39 <EpicPancakes> Hey, I'm lagging again
22:40 <Haidro> oh the chat is empty?
22:40 <Haidro> Then you just have to wait
22:40 <Rero37> STOP being sarcastic.
22:40 <Haidro> Because this is a RuneScape wiki, but yes, we don't have to talk about RuneScape, but we don't specifically help people with their homework
22:40 <The Mol Man> Answer chat is the least helpful place
22:40 <Haidro> I wasn't being sarcastic
22:40 <The Mol Man> and it's explicitly against answers policy to do homework for people
22:41 <The Mol Man> so stay off there
22:41 <Cook Me Plox> Plus you just got your answer.
22:41 <Coelacanth0794> haidro
22:42 <Coelacanth0794> i ping you cuz cats
22:42 <Timothylam92> sigh.. elf is keep deleting my line...
22:42 <Haidro> Lol
22:43 <Haidro> Element doesn't redirect anywhere
22:43 <Haidro> Odd
22:44 <Haidro> MOL
22:44 <Haidro> Stop
22:44 <Haidro> Quick stop
22:44 <The Mol Man> why
22:44 <Coelacanth0794>
22:45 <Matthew2602> hi
22:45 <Haidro>
22:45 <The Mol Man> I already know
22:45 <Haidro> 4 more ;)
22:45 <TyA> Hii
22:45 <Jr Mime> oHiCook
22:45 <Haidro> "I find this meal to be both shallow and pedantic."
22:45 <Haidro> AMG <3
22:45 <Cook Me Plox> wat
22:45 <Haidro> I agree as well, shallow and pedantic
22:46 <EpicPancakes> I feel cheated
22:46 <EpicPancakes> All that for a stupid ring
22:46 <Jr Mime> What do you think about my suggestion Cookienub?
22:46 <The Mol Man> says don't forget to bring a towel for me
22:46 <The Mol Man> now savor the number quickly so I can keep going
22:47 <Cook Me Plox> Mime, sure. Whatever. DO WHAT YOU WANT.
22:47 <Jr Mime> o_O
22:47 <Jr Mime> Okies
22:47 <Jr Mime> :D
22:47 <Urbancowgurl777> Timothy
22:47 <Haidro> Okay task today is to get stats on items... while studying
22:47 <Urbancowgurl777> why did you remove the locations i added
22:47 <Urbancowgurl777> COME BACK
22:47 <Haidro> Cook Em Polx: Any way to get a list of all f2p weapons/armour in beta space?
22:47 <Urbancowgurl777> freaking annoying
22:47 <Haidro> Lol
22:47 <Coelacanth0794> worst medical practitioner ever
22:47 <Cook Me Plox> Sort of, will be kind of hard
22:47 <Cook Me Plox> Did the stats change?
22:47 <Haidro> Yes
22:48 <Haidro> Most likely the last time
22:48 <Cook Me Plox> really? How?
22:48 <Haidro> Since the 2 november update
22:48 <Haidro> [[Beat:Gravite 2h sword]]
22:48 <Coelacanth0794>
22:49 <Haidro> ya, stats changed
22:49 <Cook Me Plox> how did they change
22:49 <Haidro> increased, mostly
22:49 <The Mol Man> they got different
22:49 <Haidro> Well the ones I have seen they have increased
22:50 <Cook Me Plox> in any regular way?
22:50 <Urbancowgurl777> i has a question
22:51 <Coelacanth0794> ok
22:51 <Urbancowgurl777> my javascript has not been loading correctly all month
22:51 <Urbancowgurl777> i think it's been happening to Flay too so it's not just me
22:51 <Urbancowgurl777> should i ask wikia about this <.</
22:51 <Urbancowgurl777> ?*
22:52 <Coelacanth0794> have you checked through your preferences?
22:52 <TyA> Of course you should :3
22:52 <TyA> Are your text boxes huge too?
22:52 <Haidro> I doubt it Cook
22:52 <Haidro> But I'll see...
22:53 -!- A proofreader has left Special:Chat.
22:53 <Haidro> [[Beta:Rune hatchet]]
22:53 <Cook Me Plox>
22:53 <Urbancowgurl777> um it wouldn't be my preferences <.< javascript works like half the time
22:53 <Haidro> Hmm some weapons didn't change
22:53 <Urbancowgurl777> you mean the font Tyler?
22:54 <Haidro> Hmm
22:54 <Haidro> do you get this stuff
22:54 <The Mol Man> couldn't you just dpl and get not members category and shit
22:55 <Haidro> what non mems category...
22:55 <Haidro> See, we don't have these categories, and I wish we did
22:55 <Urbancowgurl777> ok, i'll take that as an "email wikia" answer
22:55 <The Mol Man> member's items?
22:55  * Coelacanth0794 pokes fergs
22:55 <TyA> Fergie: I meant the boxes themselves
22:55 <Haidro> Mol: What category
22:56 <Haidro> Cook: Any way I can make them all linked?
22:56 <TyA> My browser was telling wikia I had a touchscreen, which caused slight differences in how things went
22:56 <Urbancowgurl777> well. when i go to delete pages, the box that comes up where you type the reason randomly gets ginormous and when i type in it the font is ginormous too
22:56 <TyA> Screenshot?
22:56 <The Mol Man> haidro, give me a page of yours to edit
22:56 <Urbancowgurl777> lol Coel
22:56 <Urbancowgurl777> Ty, mk
22:56 <Urbancowgurl777> let me phind
22:56 <Haidro> Eg [[Beta:Bronze pickaxe]]
22:56 <TyA> Fergie: ?
22:57 -!- Flaysian has joined Special:Chat
22:57 <Urbancowgurl777> if i could click the delete button i would help
22:57 <Urbancowgurl777> yeah
22:57 <TyA> Attach a screenshot and email Wikia
22:57 <Urbancowgurl777> well now it's not working ):
22:57 <Coelacanth0794>
22:57 <TyA> Oh :/
22:58 <TyA> that cat is huge
22:58 <Urbancowgurl777> i'll do that next time though
22:58 <Urbancowgurl777> wow it's like a coat <.<
22:58 <Urbancowgurl777> mk bbl
22:58 <Haidro> hooray for failing
22:58 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:59 <Haidro> If anyone can link all of those: <3
22:59 <TyA> replace space with ]]\n[[
22:59 <TyA> then fix the rest
22:59 <TyA> or something
23:00 <Haidro> That takes too long
23:00 <Haidro> anything simpler
23:00 <Haidro> btw
23:00 <TyA>
23:00 -!- TyA has left Special:Chat.
23:02  * Haidro sees Cows youtube vid on pancakes' userpage
23:02 <Haidro> as * Haidro has already seen it, he laughs
23:03 <Cook Me Plox> old
23:03 <The Mol Man> go spam cook
23:03 <Haidro> nou
23:04 <Haidro> Mol: Still finding dpl thing for this?
23:04 <The Mol Man> no
23:05 <EpicPancakes> WOAH WAITR
23:05 <EpicPancakes> GET OFF MY USERPAGE
23:05 <EpicPancakes> You stalker
23:06 <Coelacanth0794>
23:06 <Haidro> LANUAGE
23:06 <Haidro> langaugne
23:06 <Haidro> langeugag
23:06 <Haidro> language
23:07 <The Mol Man> calm down dammit
23:07 <EpicPancakes> Jesus, Hairdo
23:07 <Haidro> Oh take a joke >.<
23:07 <EpicPancakes> No, seriously, what were you doing on m userpage
23:07 <The Mol Man> Haidro, you're like always über sensitive about language
23:07 <Haidro> Mol, you never take jokes seriously
23:07 <EpicPancakes> No he's not
23:07 <EpicPancakes> He said fuck yesterday
23:07 <Haidro> I mean, you always*
23:08 <The Mol Man> I don't
23:08 <Haidro> Do to!
23:08 <The Mol Man> But i have seen him get his panties in a know about language
23:08 <Haidro> You have seen me in my underpants?
23:08 <Haidro> ewwwwwwwww
23:08 <The Mol Man> And without
23:08 <Haidro> WHO ARE YOU
23:08 <The Mol Man> your secret admirer 
23:09 <Matthew2602> sigh
23:09 <The Mol Man> sorry for not admiring you mattchew
23:09 <EpicPancakes> excuse me
23:09 <EpicPancakes> Answer my question
23:09 <The Mol Man> no
23:09 -!- Darkroboito has joined Special:Chat
23:10 <EpicPancakes> Did I even ask you?
23:10 <The Mol Man> No
23:10 <Haidro> Ooh new update
23:10 <Haidro> You can't die now from a dummy
23:10 <Haidro> Cuz yesterday, I did
23:10 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:11 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:11 <EpicPancakes> HAIDRO
23:11 <EpicPancakes> I will eat your limbs if you do not answer me
23:11 <The Mol Man>
23:11 <The Mol Man> shouldn't that be 2 words, not 3?
23:11 <Haidro> what panckes
23:11 <Darkroboito> hey all
23:11 <EpicPancakes> Why were you on my userpage
23:11 <Haidro> idk
23:12 <EpicPancakes> You just went there for no reason
23:12 <EpicPancakes> For no reason, whatsoever
23:13 <Haidro> ya
23:13 <EpicPancakes> I sense lies
23:13  * EpicPancakes eats Haidro's finger
23:13 <The Mol Man> haidro u inbeta?
23:13 <EpicPancakes> TELL THE TRUTH, PUNK
23:14 <Haidro> Just quit Mol
23:14 <Haidro> as in, I just did
23:14 <Haidro> That wasn't an order >.<
23:14 <The Mol Man> ANSWER ME DAMMIT
23:14 <The Mol Man> log back in
23:14 <The Mol Man> nao
23:14 <Haidro> why
23:14 <The Mol Man> because I said please
23:14 <Haidro> orly
23:14  * AnselaJonla yawns and stretches
23:14 <The Mol Man>
23:14 <The Mol Man> check day name
23:14 <The Mol Man> dat*
23:15 <AnselaJonla> The Mol Man - log in and check it your bloody self
23:15 <Haidro> ^
23:15 <Haidro> Ansela go to sleep Zzz
23:15 <The Mol Man> No
23:15 <AnselaJonla> Is only 11pm
23:15 <EpicPancakes> Haidro should do it
23:15 <EpicPancakes> Because he lied to me
23:15 <The Mol Man> ^
23:15 <Haidro> I went to be midnight last night D:
23:15 <Haidro> Had a massive partay
23:16 <Haidro> mol
23:16 <The Mol Man> ????????
23:16 <Haidro> What if I.... don't check it for you
23:16 <Haidro> And you do it yourself
23:16 <Haidro> So you learn :3
23:16 <The Mol Man> I smack you
23:16 <Haidro> I'll kick you
23:16  * EpicPancakes smacks Haidro
23:16 <The Mol Man> it means you hate the wiki
23:16 <The Mol Man> wiki hater
23:16 <Haidro> Oh no
23:16 <Haidro> I'm doing it for the wiki
23:16 <Haidro> not you 
23:16 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
23:16 <Haidro> :)
23:16 <Haidro> What...
23:17 <EpicPancakes> You see, my friend here, some kind of Mole creature
23:17 <Haidro> why did you kick him?
23:17 <EpicPancakes> He says he needs your help
23:17  * Haidro confus
23:17 <AnselaJonla> Coz he needs to learn some flipping manners
23:17 <The Mol Man> confüs
23:17 <EpicPancakes> Now you do dis for me once, and the Don will set ya up for life
23:17 <Darkroboito> Amen
23:17 <The Mol Man> The same can be said for you ansela
23:17 <The Mol Man> and much more so
23:17 <AnselaJonla> I'm not the one demanding someone log back in
23:17 <EpicPancakes> inb4kickno.2
23:18 <The Mol Man> I meant manners as a whole
23:18 <The Mol Man> not just being demanding
23:18 <Haidro> Both are related
23:18 <Haidro> hai sentra
23:18 <Sentra246> hey
23:18 <EpicPancakes> Oh hey who got six kills
23:18 <The Mol Man> Glenn *tips hat*
23:18 <Darkroboito> inb4hugeinsultthatgetseverythingoutofhand
23:19 <Haidro> And fyi mol, all are Hard leather except the body
23:19 <The Mol Man> ty haidro
23:19 <AnselaJonla> Darkroboito - shut up and stop trying to start things
23:19 <The Mol Man> all this shit storm over that
23:19 <Haidro> Something you could have done easily
23:19 <Haidro> But nooo
23:19 <Haidro> You want me to put RS over my real life
23:20 <Haidro> I have fucking exams, okay?
23:20 <The Mol Man> the wiki*
23:20 <Haidro> Let me work
23:20 <Darkroboito> excuse me ansela?
23:20 <The Mol Man> And btw, you're the one who took a joke seriously with this
23:20 <Haidro> Since when was this a joke?
23:20 <The Mol Man> Since before it escalated into a shit storm
23:21 <The Mol Man> Do you really think I'd bitch and groan about you not logging in?
23:21 <Haidro> You were
23:21 <The Mol Man> I wasn't 
23:21 <Ciphrius Kane> Ok let's move on shall we?
23:21 <Haidro> The Mol ManANSWER ME DAMMIT
23:21 <Haidro> log back in
23:21 <Haidro> nao
23:21 <Haidro> I agree ciph
23:21 <Haidro> let's all shaddap :D
23:21 <EpicPancakes> Let's talk about how good I taste
23:21 <Haidro> So Mol, how is your day
23:21 <The Mol Man> Shitty
23:22 <EpicPancakes> Ahem
23:22 <Darkroboito> *delicious
23:22 <Ciphrius Kane> Sleepy
23:22 <AnselaJonla> I only like the pancakes my mum makes
23:22 <AnselaJonla> I'm tired too darling
23:22 <The Mol Man> I've spent the last week with the same shit hanging over my mind
23:22 <AnselaJonla> Mostly because dealing with demanding idiots drains me
23:22 <The Mol Man> o geez i wonder whom
23:23 <Ciphrius Kane> Ok let's not go into this please
23:23 <Darkroboito> Some people need to be nicer to others
23:23 <EpicPancakes> I need to be nicer to my dog
23:23 <Ciphrius Kane> They're releasing the new Justice League film in 2015
23:23 <EpicPancakes> Nah, I hate my dog
23:23 <Haidro> Okay I'm doing work
23:23 <EpicPancakes> Speaking of 2015
23:23 <The Mol Man> o boy I can't wait 3 years the movie I dont care about
23:23 <Haidro> If anyone wants me shout HAIDRO
23:23 <Flaysian> HAIDRO
23:23 <EpicPancakes> SPEAKING OF 2015
23:24 <Haidro> ...
23:24 <EpicPancakes> Star wars
23:24 -!- TyA has joined Special:Chat
23:24 <The Mol Man> starwars sucks now
23:24 <The Mol Man> cause Disney
23:24 <Darkroboito> hell to the yes epic
23:24 <Haidro> actually if anyone wants me ping me in irc
23:24 <Haidro> This window will be minimised
23:24 <Ciphrius Kane> You haven't seen the film yet
23:24 <AnselaJonla> Live action or animated JL film?
23:24 <Flaysian> But you're not in IRC dear
23:24 <The Mol Man> It's Disney
23:24 <Haidro> I'm joining now
23:24 <Ciphrius Kane> Live action I believe
23:24 <Haidro> okay c ya guys
23:25 <EpicPancakes> Disney is so cool
23:25 <The Mol Man> wrong
23:25 <Ciphrius Kane> Not sure if Man of Steel will relate to it but I'm 99% sure The Dark Knight Rises will
23:25 <EpicPancakes> Mickey Mouse is gonan be all PEW PEW I GOT A LIGHT SABER
23:25 <Darkroboito> Random but I have rats in my house, and I am scared to sleep
23:25 <AnselaJonla> Beta PPS is still 2h weapon?
23:25 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
23:25 <Ciphrius Kane> They are not inserting Mickey Mouse into Star Wars
23:26 <AnselaJonla> Darling, don't waste your breath
23:26 <EpicPancakes> I know that
23:26 <EpicPancakes> Do you really think
23:26 <TyA> Hiii
23:26 <EpicPancakes> That I'm that stupid
23:26 <Darkroboito> That would be epic *puns*
23:26 <AnselaJonla> As usual, the chat is filled with people who whinge at the slightest hint of change
23:26 <AnselaJonla> Anyone in beta atm?
23:26 <The Mol Man> and others who whinge about other stuff
23:27 <Darkroboito> Do you talk to people irl like that Ansela? Or just take it out on us...
23:27 <AnselaJonla> Is the polypore staff still a 2h weapon in beta?
23:27 <EpicPancakes> You're tredding on thin ice, I suggest you talk about something else.
23:28 <Ciphrius Kane> I believe all staffs are
23:28 <EpicPancakes> *treading 
23:28 <The Mol Man> log in and find out
23:28 <Hallowland> Hey ^.^
23:28 <Darkroboito> Just pointing out this chat isn't very friendly
23:28 <EpicPancakes> It is.
23:28 <Darkroboito> hey hallowland!! :)
23:28 <AnselaJonla> I am currently logged into livegame, trying to increase my fishing level
23:28 <EpicPancakes> Usually.
23:28 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:28 <AnselaJonla> This dreary task is making me cracky
23:28 <AnselaJonla> cranky*
23:28 <Ciphrius Kane> We are, just sometimes tempers fray
23:29 <Hallowland> Hey Dark [[]]:) 
23:29 <The Mol Man> sometimes? what an understatement 
23:29 <AnselaJonla> And the plural of staff would be staves, darling
23:29 <Ciphrius Kane> Both are acceptable actually, just like dwarfs and dwarves
23:30 <Hallowland> What happened?
23:30 <AnselaJonla> Really? I was always taught that it's staves
23:30 <Ciphrius Kane> [[Zaff's superior staffs]]
23:30 <EpicPancakes> Nothing, Hallow.
23:30 <Hallowland> !updatelogs